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@ Bedienungsanleitung
LED Arbeitsstrahler

Achtung: Lesen Sie vor dem Gebrauch des Produkts diese Gebrauchsanweisung bitte aufmerksam durch.
Verwenden Sie immer die aktuelle Version. Diese finden Sie auf unserer Website.

SICHERHEITSHINWEISE
Bitte beachten Sie die beim Produkt beigelegten allgemeinen Sicherheitshinweise,

diese finden Sie auch unter service.brennenstuhl.com.

TECHNISCHE DATEN

Schutzklasse:

Schutzart/Schlagfestigkeit: IP65, IKO8
220- 240V, 50/60 Hz
-15°Cbis +40 °C

Nennspannung:

Temperaturbereich:

Anschlusskabel:

HO7RN-F 3G1,0

Typ Netzstecker | Leistungsauf- | Strommax. | Leistungs- | max. proj. Flache | MaBe (mm) MaBe Schutz- Gewicht
nahme (W) (A) faktor (em?) abdeckung (mm) | (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39

JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9

JAR0 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO 11062 MCH 13 80 0.4 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33

JARO 14062 M 4K | 100 049 >0

JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JAR0 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25

JAR 20062 M 4K | 150 0.79 >09

JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JARO 27062 M 4K | 200 0.98 >05

JARO 3060T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 3.2

JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0

JARO7060T E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7063 T G 50 0,24 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Dieses Produkt ist fiir Beleuchtungszwecke im Innen- und AuBenbereich geeignet.

INBETRIEBNAHME

Arbeitsstrahler:

Der Strahler ist ab Werk in zusammengeklappter Stellung. Klappen Sie zur Inbetriebnahme den Stellbligel nach unten. Stellen Sie
den Strahler auf eine trockene ebene Flache. An den seitlichen Stellschrauben lasst sich der Stellbligel nachjustieren oder
fixieren. Klappen Sie das Gestell fiir einen sicheren Stand immer komplett aus. Die Einstellung des Lichts konnen Sie Giber den
Schnellspanner an der Seite einstellen. Hier kdnnen Sie je nach Belieben den Strahler komplett fixieren oder den Mechanismus so
einstellen, dass Sie den Strahler auch ohne 6ffnen des Schnellspanners noch nachjustieren kdnnen.

Strahler ab 50W aufwaérts haben zur Regelung der Leuchtstérke einen zusatzlichen Schalter auf der Riickseite.

Dieser kann die Helligkeit in 3 Stufen regulieren.

1x Driicken - 100%

2x Driicken - 50%

3x Driicken > 25%

4x Driicken - Off - wenn Sie den Schalter langer als 3 Sekunden gedriickt halten geht der Strahler
unabhangig von der Schaltstufe aus.
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Bedienungsanleitung

Stativstrahler:

Schrauben Sie mithilfe des beigelegten Montagematerials den Strahler auf das Stativ.

Beim Doppel-Stativstrahler ist eine zusatzlicher Quertrager mitgeliefert.

Gehen Sie zur Montage wie folgt vor. Montieren Sie zunachst die beiden Strahler auf den Quertrager.
AnschlieBend schrauben Sie den Quertrager zusammen mit dem Stromverteiler auf das Stativ.
Mithilfe der Rohrspannmuttern kdnnen Sie nun den Strahler auf eine beliebige Hohe einstellen.
Achten Sie auf einen sicheren Stand des Stativs.

STATIVMONTAGE
Der Arbeitsstrahler kann mit Hilfe der Bohrungen im Haltebligel auf ein Brennenstuhl Stativ montiert werden.
(Befestigungsmaterial nicht im Lieferumfang)

LIEFERUMFANG

Arbeitsstrahler: Strahler im Klappgestell inkl. Anschlusskabel

Stativstrahler: Stativ, Strahler inkl. Anschlusskabel und Montagematerial
Doppel-Stativstrahler: Stativ, 2x Strahler, inkl. Anschlusskabel, Quertrager und Montagematerial

C € EU-KONFORMITATSERKLARUNG
Die EU-Konformitatserklarung ist beim Hersteller hinterlegt.

ENTSORGUNG
Bitte beachten Sie die beim Produkt beigelegten Informationen
zum Elektro- und Elektronikgerdtegesetz 3 - ElektroG3

m Jiese finden Sie auch auf unsere Homepage, service.brennenstuhl.com.

Fir weitere Informationen empfehlen wir den Bereich Service/FAQ's.
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@ Operating Instructions
LED Work Light

Attention: Before using the product, please read these instructions for use carefully.
Always use the latest version. You can find it on our website.

SAFETY INSTRUCTIONS
Please observe the general safety instructions enclosed with the product,
these can also be found at service.brennenstuhl.com.

TECHNICAL DATA
Protection class: |
IP class/shock resistance: IP65, IKO8

Temperature range: -15°C-+40°C
Connection cable: HO7RN-F 3G1.0

Type Mains plug | Power input | Max. current | Power factor | max. projected | Dimensions Dimensions of Weight
(W) (A) area (cm?) (mm) protective cover (mm) | (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0.08 >0.5 339.2 194.5x160.7x174.4 | 98.8x77.8x4 0.89

JARO 3060 M E&F 20 0.13 >0.7

JARO 3063 M G 20 013 07 462.9 220x143.7x210.4 133.6x100.6x4 0.99

JARO 4060 M E&F 30 0.14 >0.9

JAR0 4062 M J 30 0.14 >0.9 632.2 253.5x174x249.4 173.4x133.4x4 1.39

JARO 4063 M G 30 0.14 >0.9

JARO 7060 M E&F 50 0.24 >0.9

JAR0 7062 M J 50 0.24 >0.9 734.8 263x184x279.4 202x154x4 1.96

JAR0 7063 M G 50 0.24 >0.9

JARO 11060 M E&F 80 0.4 >0.9

JARO 11062 M CH 1) 30 04 0.9 1188 330x218x360 261.2x19602x4 3.15

JARO 14060 M E&F 100 0.49 >0.9

JARO 14062 M / 1203.4 327x231x368 271.2x206.2x4 33

JARO 14062 M 4K J 100 0.49 >0.9

JARO 20060 M E&F 150 0.79 >0.9

JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4.25

JARO 20062 M 4K J 150 0.79 >0.9

JARO 27060 M E&F 200 0.98 >0.9

JARO 27062 M CH/ 1826.7 392x291x466 375x270x4 475

JARO 27062 M 4K J 200 0.98 >0.9

JAR0 3060 T E&F 20 0.13 >0.7 204 1936x56.5x1000 133.6x100.6x4 3.2

JARO 6060 T E&F 2x20 0.20 >0.9 2x204 1950x56.5x1000 133.6x100.6x4 4.0

JARO 7060 T E&F 50 0.24 >0.9

JAROT063 T C % 022 509 415.8 1989x65.5x1000 202x154x4 4.0

This product is suitable for indoor and outdoor lighting purposes.

COMMISSIONING

Work Light:

The spotlight is in the folded position ex works. To put it into operation, fold down the adjustment bracket.

Place the floodlight on a dry, level surface. The adjustable bracket can be readjusted or fixed using the adjusting screws on the
side. Always fold out the frame completely to ensure a secure stand. You can adjust the light setting using the quick release on
the side. Here you can either fix the spotlight completely or adjust the mechanism so that you can readjust the spotlight without
opening

the quick release.

Spotlights from 50W upwards have an additional switch on the back to regulate the luminosity.

This can regulate the brightness in 3 steps.

1x press > 100%

2x press > 50%

3x Press > 25%

4x Press > Off = If you keep the switch pressed for longer than 3 seconds, the spotlight goes out regardless of the switching level.
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Operating Instructions

EN

Tripod work light:
Screw the spotlight onto the tripod using the enclosed mounting material.
An additional crossbar is supplied with the double stand floodlight. Proceed as follows for mounting.

First mount the two floodlights on the crossbar. Then screw the crossbar together with the power distributor onto the stand.

With the help of the tube clamping nuts, you can now adjust the spotlight to any height.
Make sure that the stand is secure.

STAND MOUNTING
Th work light can be mounted on a Brennenstuhl tripod using the holes in the mounting bracket.
(Mounting material not included in the scope of delivery)

SCOPE OF DELIVERY

Work light: Spotlight in folding frame incl. connection cable.

Tripod work light: tripod, work light incl. connection cable and mounting material

Double tripod work light:  tripod, 2x work lights incl. connection cable, crossbar and mounting material

C € EU DECLARATION OF CONFORMITY

UK
CA UK DECLARATION OF CONFORMITY
The declaration of conformity is deposited with the manufacturer.

Disposal
Dispose of electric appliances in an environmentally friendly manner!
Electric appliances must not be disposed of in household waste!
The European Directive 2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic Equipment rules that used electric
appliances should be collected separately and recycled in an environmentally friendly manner.
For possibilities of disposal of the used appliance, please contact your local or municipal administration.

For more information, we recommend the Service/FAQs section.




@ Mode d‘emploi
Projecteur LED portable

Attention : Veuillez lire attentivement ce mode d’emploi avant d'utiliser le produit.
Utilisez toujours la version la plus récente. Vous la trouverez sur notre site web.

CONSIGNES DE SECURITE
Veuillez respecter les consignes de sécurité générales jointes au produit,
Vous les trouverez également sur le site service.brennenstuhl.com.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Classe de protection : I

Indice de protection/Résistance aux chocs:  IP65, IKO8
Tension nominale : 220 -240V 50/60 Hz
Plages de température : -15°Ca +40°C

Cable de raccordement : HO7RN-F 3G1,0

Type Fiche Puissance Courant max. | Facteur de | Surface de projection | Dimensions (mm) | Dimensions du capuchon | Poids
secteur | absorbée (W) | (A) puissance | maximale (cm?) d’étanchéité (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JAR03063 M C 2 013 07 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JAR0 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39

JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9

JAR0 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO 11062 MCH 13 %0 04 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33

JARO 14062 M 4K | 100 049 >09

JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25

JAR 20062 M 4K | 150 079 >0

JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JAR0 27062 M 4K | 200 0.%8 >09

JARO 3060T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 32

JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0

JARO7060T E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7063 T G 50 0.4 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Ce produit est idéal pour I'éclairage en intérieur et en extérieur.

MISE EN SERVICE
Projecteur LED portable:
Le projecteur est livré en usine en position repliée. Pour la mise en service, rabattez I'étrier de réglage vers le bas.
Placez le projecteur sur une surface plane et seche. Les vis de réglage latérales permettent d'ajuster ou de fixer I'étrier de réglage.
Dépliez toujours complétement le support pour une bonne stabilité. Vous pouvez régler I'éclairage a I'aide de I'attache
rapide sur le coté. Vous pouvez ici, selon vos préférences, fixer completement le projecteur ou régler le mécanisme de

maniére a pouvoir encore ajuster le projecteur sans ouvrir le serrage rapide.

Les projecteurs a partir de 50W ont un interrupteur supplémentaire a l'arriére pour régler l'intensité lumineuse.
Celui-ci permet de régler la luminosité sur 3 niveaux.

1x Appuyer sur > 100%

2x Appuyer sur > 50%
3x Appuyer sur > 25%
4x Appuyer sur > Off - si vous maintenez l'interrupteur enfoncé pendant plus de 3 secondes,

le spot séteint indépendamment du niveau de commutation.
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Mode d‘emploi

FR

Projecteur sur trepieds:

Vissez le projecteur sur le trépied a I'aide du matériel de montage fourni.

Pour les projecteurs a double trépied, une traverse supplémentaire est fournie. Procédez comme suit pour le montage.
Montez d’abord les deux projecteurs sur la traverse. Ensuite, vissez la traverse avec le distributeur de courant sur le trépied.
Vous pouvez maintenant régler le projecteur a la hauteur de votre choix a I'aide des écrous de serrage.

Veillez a ce que le trépied soit bien stable.

MONTAGE SUR STATIVE
Le projecteur de travail peut étre monté sur un trépied Brennenstuhl a I'aide des trous de I'étrier de fixation.
(Le matériel de fixation n‘est pas compris dans la livraison)

CONTENU DE LIVRAISON

Projecteur LED portable: Projecteur dans un support pliant, cable de raccordement inclus

Projecteur sur trépied : Trépied, projecteur avec cable de raccordement et matériel de montage.

Projecteur double sur pied: Trépied, 2x projecteurs avec cable de raccordement, traverse et matériel de montage

C E DECLARATION DE CONFORMITE UE
La déclaration de conformité européenne est déposée chez le fabricant.

MISE AU REBUT

Les appareils électriques doivent étre mis au rebut conformément aux normes environnementales !

Les appareils électriques ne doivent pas étre mis dans les ordures ménagéres !

Selon la directive européenne 2012/19/CE relative aux appareils électriques et électroniques usagés,

les appareils électriques doivent étre collectés séparément et recyclés de maniére respectueuse de I'environnement.
Pour connaitre les solutions de mise au rebut d’un appareil usagé, adressez-vous a votre administration locale ou
communale.

Pour plus d'informations, nous vous recommandons de consulter la rubrique Service/FAQ.




@ Gebruikshandleiding
LED Werklamp

Attentie: Lees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig door voordat u het product gebruikt.
Gebruik altijd de laatste versie. U vindt deze op onze website.

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES
Neem de algemene veiligheidsvoorschriften in acht die bij het product zijn gevoegd,
Deze zijn ook te vinden op service.brennenstuhl.com.

TECHNISCHE GEGEVENS
Beschermingsklasse: I

Veiligheidsklasse/Stootbestendigheid:  IP65, IKO8
Nominale spanning: 220 -240V 50/60 Hz
Temperatuurbereik: -15°C tot +40°C

Aansluitkabel: HO7RN-F 3G1,0

Type Netstekker | Vermogen | Stroom max.| Vermogens- | Max. lichtopper- | Afmetingen (mm) | Afmetingen veilig- | Gewicht
(W) (A) factor vlakte (cm?) heidsglas (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39

JAR0 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9

JAR0 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JAR0 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO 11062 M CH 13 30 04 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33

JARO 14062 M 4K | 100 049 >09

JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25

JAR0 20062 M 4K | 150 079 >0

JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JARO 27062 M 4K | 20 0.%8 >09

JARO 3060T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 32

JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0

JARO7060T E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7063 T G 50 0.4 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Dit product is bedoeld voor verlichting binnenshuis en buitenshuis.

INBEDRIJFNAME

Werklamp:

De spot is in de ingeklapte stand af-fabriek. Om hem in werking te stellen klapt u de instelbeugel naar beneden.
Plaats de schijnwerper op een droge, vlakke ondergrond. De verstelbare beugel kan worden bijgesteld of vastgezet
met de stelschroeven aan de zijkant. Klap het frame altijd volledig uit voor een veilige stand. U kunt de lichtinstelling
aanpassen met behulp van de snelsluiting aan de zijkant. Hier kunt u de spot volledig vastzetten of het mechanisme
zo instellen dat u de spot kunt bijstellen zonder de snelsluiting te openen.

Spots vanaf 50W hebben een extra schakelaar aan de achterkant om de lichtsterkte te regelen.

Deze kan de lichtsterkte in 3 stappen regelen.

1x druk op > 100%

2x druk op - 50%

3x druk op~> 25%

4x druk op - Off - Uit Als u de schakelaar langer dan 3 seconden ingedrukt houdt, gaat de spot uit,
ongeacht het schakelniveau.
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Gebruikshandleiding

NL

Driepootspot:

Schroef de schijnwerper op de standaard met behulp van het bijgeleverde bevestigingsmateriaal.

Bij de schijnwerper met dubbele standaard wordt een extra dwarsbalk geleverd. Ga voor de montage als volgt te werk.
Monteer eerst de twee schijnwerpers op de dwarsbalk. Schroef vervolgens de dwarsbalk samen met de stroomverdeler
op het statief.

Met behulp van de buisklemmoeren kunt u de schijnwerper nu op elke gewenste hoogte instellen.

Zorg ervoor dat de standaard goed vastzit.

STATIEVE MONTAGE
De werkspot kan op een Brennenstuhl-statief worden gemonteerd met behulp van de gaten in de montagebeugel.
(Montagemateriaal is niet bij de levering inbegrepen)

LEVERINGSOMVANG

Werklamp: Schijnwerper in opklapbaar frame incl. aansluitkabel

Statiefschijnwerper: Statief, schijnwerper incl. aansluitkabel en bevestigingsmateriaal

Dubbele statiefschijnwerper: Statief, 2x schijnwerper incl. aansluitkabel, dwarsbalk en bevestigingsmateriaal

C € EU-CONFORMITEITSVERKLARING
De EU-conformiteitsverklaring bevindt zich bij de fabrikant.

WEGGOOIEN

Elektrische apparaten milieuvriendelijk weggooien!

Elektrische apparaten horen niet bij het huisvuil!

Volgens Europese Richtlijn 2012/19/EU betreffende elektrische en elektronische apparatuur moeten afgedankte
elektrische apparaten apart ingezameld en op een milieuvriendelijke manier gerecycleerd worden.

U kan informatie vragen bij uw gemeente of stadsbestuur over de mogelijkheden voor het weggooien van
afgedankte apparaten.

Voor meer informatie raden wij u de rubriek Service/FAQ’s aan.




@ Istruzioni per l'uso
Faretto da lavoro LED

Attenzione: Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le presenti istruzioni per I'uso.
Utilizzare sempre la versione pil recente. E possibile trovarla sul nostro sito web.

INDICAZIONI DI SICUREZZA

Osservare le istruzioni generali di sicurezza allegate al prodotto,

sono reperibili anche sul sito service.brennenstuhl.com.

DATITECNICI

Classe di sicurezza:

Tipo di protezione/resistenza agli urti:

Tensione nominale:

Intervallo di temperatura:
Cavo di collegamento:

I
IP65, IKO8

220 -240V 50/60 Hz
Da-15°C a +40°C
HO7RN-F 3G1,0

Tipo Spina Consumodi | Max. corrente | Coefficiente di | Massima superficie | Dimensioni (mm) | Dimensioni copertura | Peso
energia (W) | (A) rendimento | proiettata (cm?) di protezione (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39

JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7062 M J 50 0,24 >0,9 7348 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO 11062 MCH 13 %0 0.4 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 12034 327x231x368 271,2x206,2x4 33

JARO 14062 M 4K | 100 049 >09

JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25

JARO 20062 M 4K | 150 079 >09

JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JARO 27062 M 4K | 200 0,98 >09

JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 3,2

JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0

JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7063 T G 50 0,24 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Questo prodotto e adatto a illuminare interni ed esterni.

MESSA IN FUNZIONE
Faretto da lavoro LED:
Il faretto € in posizione ripiegata ex funziona. Per metterlo in funzione, ripiegare la staffa di regolazione.

Posizionare il proiettore su una superficie asciutta e piana. La staffa di regolazione puo essere regolata o fissata
utilizzando le viti di regolazione sul lato. Per garantire un supporto sicuro, ripiegare sempre completamente il telaio.
E possibile regolare I'impostazione della luce utilizzando lo sgancio rapido sul lato.

Qui é possibile fissare completamente il faretto o regolare il meccanismo in modo da poterlo riaggiustare

senza aprire lo sgancio rapido.

| faretti da 50W in su sono dotati di un interruttore aggiuntivo sul retro per regolare la luminosita.
Questo puo regolare la luminosita in 3 fasi.
1x Premere - 100%
2x Premere > 50%

3x Premere > 25%

4x Premere > Off - Se si tiene premuto l'interruttore per piu di 3 secondi, il faretto si spegne indipendentemente
dal livello di accensione.
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Faretto a treppiede:

Avvitare il proiettore sullo stativo utilizzando il materiale di montaggio fornito.

Con il proiettore a stativo doppio viene fornita una traversa supplementare. Per il montaggio, procedere come segue.
Montare prima i due proiettori sulla traversa. Quindi avvitare la traversa e il distributore di corrente sullo stativo.

Con l'aiuto dei dadi di fissaggio del tubo, € ora possibile regolare il proiettore a qualsiasi altezza.

Assicurarsi che lo stativo sia ben saldo.

MONTAGGIO SU TREPPIEDE
Il faro da lavoro puo essere montato su un treppiede Brennenstuhl utilizzando i fori della staffa di montaggio.
(I materiale di montaggio non ¢ incluso nella fornitura).

AMBITO DI CONSEGNA

Faretto da lavoro LED: Faretto con cornice pieghevole, incluso cavo di collegamento

Faretto a treppiede: Treppiede, faretto con cavo di collegamento e materiale di montaggio inclusi

Doppio faretto a treppiede: Treppiede, 2x faretti con cavo di collegamento, barra trasversale e materiale di montaggio

C E DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
La dichiarazione UE di conformita é disponibile presso il produttore

SMALTIMENTO

Smaltire gli apparecchi elettrici in modo ecocompatibile!

Gli apparecchi elettrici non devono essere messi con i rifiuti domestici!

Conformemente alla Direttiva Europea 2012/19/UE sugli apparecchi elettrici ed elettronici gli
apparecchi elettrici usati devono essere raccolti separatamente e riciclati in modo ecocompatibile.
Si possono richiedere le modalita di smaltimento dell’apparecchio inutilizzato presso la propria
amministrazione comunale o cittadina.

Per ulteriori informazioni si consiglia di consultare la sezione Assistenza/FAQ.




@ Bruksanvisning
LED-arbetsstralkastare

Observera: Innan du anvander produkten ska du lasa igenom denna bruksanvisning noggrant.

Anvand alltid den senaste versionen. Du hittar den pa var webbplats.

SAKERHETSANVISNINGAR
Observera de allméanna sdkerhetsanvisningar som medfoéljer produkten,
dessa finns ocksa pa service.brennenstuhl.com.

TEKNISK SPECIFIKATION

Skyddsklass:

Skyddsklass/Slaghallfasthet:

Markspanning:

Temperaturomrade:
Anslutningskabel:

I
IP65, IKO8

220 -240V 50/60 Hz

-15°C till +40°C
HO7RN-F 3G1,0

Typ Natkontakt | Effektforbrukning | Strom max. | Effektfaktor | max. projektionsyta| Matt (mm) Matt pa skyddshaljet | Vikt
(W) (R) (em?) (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JARO 3063 M G 30 013 07 462,9 220x143,7x210,4 | 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 | 173,4x133,4x4 1,39

JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9

JAR0 7062 M J 50 0,24 >0,9 7348 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO T1062 M CH | J 20 0.4 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 315

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33

JARO 14062 M 4K | 100 04 >03

JAR0 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JAR0 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25

JARO 20062 M 4K | 150 073 >09

JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JAR0 27062 M 4K | 20 0.%8 >05

JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 | 133,6x100,6x4 32

JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 | 133,6x100,6x4 4,0

JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7063 T G 50 0,24 09 415,8 1989x65,5x1000 | 202x154x4 4,0

Denna produkt dr lamplig for inom- och utomhusbelysning.

FORSTA ANVADNING
LED-arbetsstralkastare:
Stralkastaren &r i hopfalld position frdn och med nu. For att satta den i funktion féller du ner den justerbara féstet.
Placera stralkastaren pa ett torrt och plant underlag. Det justerbara fastet kan justeras eller fixeras med hjalp av

justerskruvarna pa sidan. Vik alltid ut ramen helt och hallet for att sdkerstalla ett sakert stallande.
Du kan justera ljusinstaliningen med hjalp av snabbspaken pa sidan. Har kan du antingen fasta spotlighten
helt eller justera mekanismen sd att du kan justera spotlighten pa nytt utan att 6ppna snabbldsningen.

Stralkastare fran 50 W och uppat har en extra strombrytare pa baksidan for att reglera ljusstyrkan.
Denna kan reglera ljusstyrkan i 3 steg.

1x Press—> 100%
2x Press=> 50%
3x Press—> 25%

4x Press—> Off > Om du haller kontakten intryckt langre an 3 sekunder slacks stralkastaren oavsett omkopplingsniva.
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Stativ stralkastare:

Skruva fast stralkastaren pa stativet med hjalp av det medféljande monteringsmaterialet.
En extra tvarstang levereras med stralkastaren med dubbla stativ.

For att montera den ska du ga tillvdga pa foljande satt.

Montera forst de tva stralkastarna pa tvarstangen.

Skruva sedan fast tvarstangen tillsammans med stromférdelaren pa stativet.

Med hjalp av rérets klammuttrar kan du nu justera stralkastaren till valfri hojd.

Se till att stativet ar sakert placerat.

TRIPOD MOUNT
Arbetsstralkastaren kan monteras pa ett Brennenstuhl-stativ med hjélp av hdlen i monteringsfastet.
(Monteringsmaterial ingdr inte i leveransen).

LEVERANSENS OMFATTNING

Arbetsstralkastare: Stralkastare i hopfallbar ram inkl. anslutningskabel

Stativ stralkastare: Stativ, spotlight inkl. anslutningskabel och monteringsmaterial

Dubbel stativ stralkastare:  Stativ, 2x stralkastare inkl. anslutningskabel, tvarstang och monteringsmaterial

C € EU-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE
EU-forsakran om dverensstammelse finns arkiverad hos tillverkaren.

AVFALLSHANTERING
Hantera elektronisk utrustning miljovanligt!
Elektronisk utrustning hor inte hemma i hushallsavfallet!
Enligt europaparlamentets och radets direktiv 2012/19/EU om avfall som utgors av eller innehaller elektrisk eller
elektronisk utrustning maste uttjanta elektriska enheter samlas in separat och atervinnas pa ett miljovanligt satt.
Alternativa bortskaffningsmajligheter for uttjant utrustning hittar du hos din kommunala férvaltning.

For ytterligare information rekommenderar vi avsnittet Service/FAQ's.




@ Manual de instrucciones

Foco de trabajo LED

Atencion: Antes de utilizar el producto, lea atentamente estas instrucciones de uso.

Utilice siempre la ultima version. Puede encontrarla en nuestro sitio web.

INDICACIONES DE SEGURIDAD
Tenga en cuenta las instrucciones generales de seguridad adjuntas al producto,
también puede consultarlas en service.brennenstuhl.com.

DATOS TECNICOS
Clase de proteccion:

Grado de proteccidn/resistencia al impacto:

Tension nominal:

Rango de temperatura:
Cable de conexion:

I

IP65, IKO8

220 - 240V 50/60 Hz
-15°C hasta +40°C

HO7RN-F 3G1,0

Tipo Adaptador | Corriente Corriente | Factorde | Areamax. proyectada | Dimensiones Dimensiones de la cubierta | Peso
dered absorbida (W) | max.(A) | potencia | (cm?) (mm) protectora (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 | 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 | 173,4x133,4x4 1,39

JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARQ 7060 M E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO 11062 MCH 13 30 04 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33

JARO 14062 M 4K | 100 049 >09

JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25

JARO 20062 M 4K | 150 09 [>09

JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JARO 27062 M 4K | 200 0,58 >09

JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 | 133,6x100,6x4 32

JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 | 133,6x100,6x4 4,0

JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7063 T G 50 0.4 09 4158 1989x65,5x1000 | 202x154x4 4,0

Este producto esta destinado para la iluminacién en interiores y exteriores.

PUESTA EN SERVICIO

Foco de trabajo:

El foco estd plegado de fabrica. Para ponerlo en funcionamiento, abata el soporte de ajuste. Coloque el proyector sobre
una superficie seca y nivelada. El soporte de ajuste puede reajustarse o fijarse mediante los tornillos de ajuste laterales.
Despliegue siempre completamente el marco para garantizar un soporte seguro. Puede ajustar la intensidad de la luz
con el cierre rapido lateral. Aqui puede fijar el foco completamente o ajustar el mecanismo para que pueda reajustar

el foco sin abrir el cierre rapido.

Los focos a partir de 50 W disponen de un interruptor adicional en la parte posterior para regular la luminosidad.

Este puede regular la luminosidad en 3 pasos.

1x Prensa - 100%
2x Prensa - 50%
3x Prensa > 25%

4x Prensa - Off - Si mantiene pulsado el interruptor durante mas de 3 segundos,
el foco se apaga independientemente del nivel de conmutacion.
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Foco con tripode:

Atornille el foco al tripode utilizando el material de montaje adjunto.

Con el proyector de tripode doble se suministra un travesafio adicional.

Proceda de la siguiente manera para el montaje.

Monte primero los dos proyectores en el travesafo.

A continuacion, atornille el travesafo junto con el distribuidor de corriente al soporte.

Con la ayuda de las tuercas de sujecion del tubo, ahora puede ajustar el foco a cualquier altura.
Asegurese de que el soporte esté bien sujeto.

MONTAJE ESTATIVO

El foco de trabajo puede montarse en un tripode Brennenstuhl utilizando los orificios del soporte de montaje.

(Material de montaje no incluido en el volumen de suministro).

ALCANCE DE LA ENTREGA

Foco de trabajo: Foco en marco plegable incl. cable de conexion

Foco con tripode: Tripode, foco incl. cable de conexién y material de montaje

Foco de doble tripode: Tripode, 2x focos incl. cable de conexién, travesano y material de montaje

C € DECLARACION DE CONFORMIDAD DE LA UE
La declaracion de conformidad de la UE ha sido presentada al fabricante.

ELIMINACION
iElimine los electrodomésticos siguiendo las regulaciones ambientales!
iLos aparatos eléctricos no forman parte de la basura doméstica!

de eliminacion del dispositivo.

Para mas informacién, le recomendamos la seccién Servicio/FAQ's.

En conformidad con la Directiva Europea 2012/19/CE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos,
los equipos eléctricos deben ser seleccionados, separados y reciclados para que puedan volver a ser reutilizados.
Contacte con las autoridades locales de su zona u oficina municipal para informarse sobre las posibilidades




@ Instrukcja obstugi
Reflektor roboczy LED

Uwaga: Przed uzyciem produktu nalezy dokfadnie przeczytac niniejsza instrukcje obstugi.
Zawsze uzywaj najnowszej wersji. Mozna ja znalez¢ na naszej stronie internetowe;j.

WSKAZOWKI BEZPIECZENSTWA

Nalezy przestrzegac ogdlnych instrukcji bezpieczenstwa dotaczonych do produktu,

mozna je réwniez znalez¢ na stronie service.brennenstuhl.com.

DANE TECHNICZNE

Klasa ochrony:

Stopien ochrony/odpornos¢ na uderzenia:

Napiecie znamionowe:
Zakres temperatury:
Przewdd zasilajacy:

I
IP65, IKO8

220 -240V 50/60 Hz
od -15°C do +40°C
HO7RN-F 3G1,0

Typ Wtyczka | Pobor mocy (W) | Maks. prad (A) | Wspdtczynnik | Maks. powierzchnia | Wymiary (mm) Wymiary ostony | Ciezar
sieciowa mocy oswietlana (cm?) ochronnej (mm) | (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 | 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39

JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO 11062 MCH 13 30 04 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33

JARO 14062 M 4K | 100 0,49 >09

JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25

JARO 20062 M 4K | 130 0,79 >09

JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JARO 27062 M 4K | 200 0,8 >09

JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 3,2

JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0

JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7063 T G 50 0.4 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Ten produkt moze stuzy¢ do celéw oswietleniowych wewnatrz i na zewnatrz.

URUCHOMIENIE
Reflektor roboczy:
Reflektor w pozycji ztozonej ex dziata. Aby go uruchomi¢, ztéz regulowany wspornik. Umiesci¢ naswietlacz na suchej,

réwnej powierzchni. Regulowany wspornik mozna ponownie wyregulowac lub zamocowac za pomoca $rub regulacyjnych

znajdujacych sie z boku. Zawsze nalezy catkowicie roztozy¢ rame, aby zapewni¢ bezpieczng podstawe.
Ustawienie $wiatta mozna regulowac za pomoca szybkoztaczki z boku. W tym miejscu mozna catkowicie zamocowac

reflektor lub ustawi¢ mechanizm tak, aby mozna byto ponownie ustawi¢ reflektor bez otwierania szybkoztaczki.

Reflektory od 50W wzwyz posiadajg z tytu dodatkowy przetgcznik do regulacji jasnosci.

Mozna nim regulowac jasno$¢ w 3 krokach.

1x Press > 100%

2x Press > 50%

3x Press—> 25%

4x Press > Off - Jedli przytrzymasz przetacznik dtuzej niz 3 sekundy, reflektor zgasnie niezaleznie od poziomu przetaczenia.
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Reflektor na statywie:

Przykrecic reflektor do statywu za pomocg zatgczonego materiatu montazowego.

Dodatkowa poprzeczka jest dostarczana z reflektorem na podwojnym statywie.

Przy montazu nalezy postepowac w nastepujacy sposob. Najpierw zamontowac oba reflektory na poprzeczce.
Nastepnie przykreci¢ poprzeczke wraz z rozdzielaczem pradu do statywu.

Za pomoca nakretek zaciskowych rur mozna teraz ustawic reflektor na dowolnej wysokosci.

Upewnij sig, ze stojak jest zabezpieczony.

MONTAZ STOJAKA
Naswietlacz mozna zamontowac na statywie Brennenstuhl za pomoca otworéw w uchwycie.
(Materiat montazowy nie wchodzi w zakres dostawy)

ZAKRES DOSTAWY
Reflektor roboczy: Reflektor w sktadanej ramie wraz z kablem przytaczeniowym
Reflektor na statywie: Statyw, reflektor z kablem przytaczeniowym i materiatem montazowym
Reflektor na statywie podwéjnym: Statyw, 2x reflektor wraz z kablem przytaczeniowym,
poprzeczka i materiatem montazowym

C € DEKLARACJA ZGODNOSCI UE
Deklaracja zgodnosci UE jest zdeponowana u producenta.

UTYLIZACJA
Sprzet elektryczny nalezy utylizowa¢ w sposéb bezpieczny dla srodowiska naturalnego!
Sprzet elektryczny to nie domowe $mieci czy odpadki!
Zgodnie z Dyrektywa Europejska 2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego,
zuzyte urzadzenia elektryczne nalezy gromadzi¢ osobno i przekazywa¢ do ponownego przetworzenia
w sposob bezpieczny dla srodowiska naturalnego.
O mozliwosciach utylizacji wystuzonego urzadzenia dowiedzg sie Paristwo w urzedzie miasta lub gminy.

W celu uzyskania dalszych informacji polecamy dziat Service/FAQ's.




@ Navod k obsluze
Pracovni reflektor LED

Pozor: Pfed pouzitim vyrobku si pozorné prectéte tento ndvod k pouziti.
Vzdy pouzivejte nejnovéjsi verzi. Najdete ji na nasich webovych strankach.

BEZPECNOSTNI POKYNY
Dodrzujte obecné bezpecnostni pokyny prilozené k vyrobku,
Tyto pokyny naleznete také na adrese service.brennenstuhl.com.

TECHNICKA DATA

Trida ochrany:

Tfida ochrany/Odolnost proti narazu:
Jmenovité napéti:

Teplotni rozsah:

Spojovaci kabel:

I
IP65, IKO8

220 -240V 50/60 Hz

-15°Caz +40°C
HO7RN-F 3G1,0

Typ Sitova Spotreba Proud max. | Faktor max. projektovana | Rozméry (mm) Rozméry ochranného | Hmotnost
zastrcka | energie (W) | (A) vykonu plocha (cm?) krytu (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39

JAR0 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9

JAR0 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO 11062 M CH 13 %0 0.4 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33

JARO 14062 M 4K | 100 049 >09

JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25

JAR 20062 M 4K | 150 079 >0

JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JARO 27062 M 4K | 200 0.%8 >09

JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 32

JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0

JARO7060T E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7063 T G 50 0,24 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Tento produkt je vhodny k osvétleni v interiéru a exteriéru.

KOMISIONARSTVI
Pracovni reflektor:
V tovarné je reflektor ve slozené poloze. Chcete-li jej uvést do provozu, sklopte nastavovaci drzak.
Umistéte reflektor na suchy, rovny povrch. Nastavovaci drzak Ize znovu nastavit nebo zafixovat pomoci
nastavovacich Sroubl na boku. RAm vzdy zcela vyklopte, aby byl zajistén bezpecny stojan.
Nastaveni svétla mizete upravit pomoci rychloupinace na boku. Zde mizete reflektor bud'zcela zafixovat,
nebo nastavit mechanismus tak, abyste mohli reflektor znovu nastavit, aniz byste museli otevirat rychloupinac.

Reflektory od 50 W vysSe maji na zadni strané pfidavny spinac pro regulaci svitivosti.
Ten muze regulovat jas ve 3 stupnich.

1x stisknéte > 100%
2x stisknéte > 50%
3x stisknéte > 25%
4x stisknéte—> Off > Pokud podrzite spinac stisknuty déle nez 3 sekundy, reflektor zhasne bez ohledu na Uroven prepnuti.
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Stativovy reflektor:

Prisroubujte reflektor na stativ pomoci pfilozeného montazniho materiélu.

K reflektoru s dvojitym stojanem se dodava pridavna pficka. Pfi montdzi postupujte nasledujicim zpGsobem.
Nejprve namontujte oba reflektory na pfi¢nik. Poté pfisSroubujte pfi¢nik spolu s rozvadécem napdjeni na stojan.
Pomoci trubkovych upinacich matic nyni mlzete reflektor nastavit do libovolné vysky.

Ujistéte se, Ze je stojan bezpecné umistén.

MONTAZ NA STOJAN
Pracovni reflektor Ize namontovat na stativ Brennenstuhl pomoci otvord v montazni konzole.
(Montazni material neni soucasti dodavky).

ROZSAH DODAVKY

Pracovni reflektor: Reflektor ve skladacim ramu vcetné pripojovaciho kabelu

Stativovy reflektor: stativ, reflektor vcetné pfipojovaciho kabelu a montazniho materidlu

Dvojity stativovy reflektor: stativ, 2x reflektor v¢etné pripojovaciho kabelu, pfi¢niku a montazniho materialu

C E ROHLASENIi O SHODE S NORMAMI EU
EU prohlaseni o shod je uloZeno u vyrobce.

LIKVIDACE
Ekologicky zlikvidujte elektrické pfistroje!
E Elektrické spotfebice nepatfi k domovnimu odpadu!
Podle Evropské smérnice 2012/19/EU o elektrickych a elektronickych starych pfistrojich se musi

—
opotiebené elektrospotiebice shromazdit zvIast a odvést k ekologicky nezdvadné recyklaci.

O moznostech likvidace vyslouzilych pfistroji se mizete informovat u svého obecniho nebo méstského ufadu.

Dalsi informace naleznete v sekci Servis/FAQ's.




@ Kezelési atmutaté
LED munkalampa

Figyelmeztetés: A termék hasznalata el6tt kérjik, figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati utmutatot.
Mindig a legujabb verziét hasznalja. Ezt megtalalja a weboldalunkon.

BIZTONSAGI UTASITASOK
Kérjiik, tartsa be a termékhez mellékelt altalanos biztonsagi utasitasokat,
ezek a service.brennenstuhl.com oldalon is megtalalhatok.

MUSZAKI ADATOK
Védettségi osztaly: I
Védettség / Utésallosag:  IP65, IKO8

Névleges fesziiltség: 220 -240V 50/60 Hz

Hémérséklet-tartomany: -15°C és +40°C kozott

Csatlakozo vezeték: HO7RN-F 3G1,0
Tipus Halézati Teljesitményfo- | Max. dram | Teljesitményté- | Max. fényszorasi | Méret (mm) Véddburkolat | Tomeg

csatlakozo dugé | gyasztas (W) (A) nyezé feliilet (cm?) mérete (mm) | (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89
JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7
JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 | 0,99
JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9
JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 | 1,39
JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9
JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9
JAR0 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96
JAR0 7063 M G 50 0,24 >0,9
JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9
JARO 11062 MCH 13 30 0.4 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 | 3,15
JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9
JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 | 3,3
JARO 14062 M 4K | 100 049 >09
JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9
JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25
JAR 20062 M 4K | 150 079 >0
JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9
JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75
JARO 27062 M 4K | 20 0.98 >09
JARO 3060T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 | 3,2
JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 | 4,0
JARO7060T E&F 50 0,24 >0,9
JARO 7063 T G 50 0,24 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Ez a termék beltéri és kiltéri vilagitasra alkalmas.

UZEMBEHELYEZES

Munkalampa:

A reflektor 6sszehajtott helyzetben van ex works. A mikodésbe helyezéshez hajtsa le a beallité konzolt.

Helyezze a reflektort szaraz, vizszintes felliletre. Az allithaté konzol az oldalan 1évé allitécsavarok segitségével ujra
bedllithato vagy rogzithetd. A biztonsagos allas érdekében mindig hajtsa ki teljesen a keretet. A fénybeallitast az
oldalan talalhaté gyorskioldo segitségével llithatja be. Itt vagy teljesen rogzitheti a reflektort, vagy beallithatja

a mechanizmust Ugy, hogy a gyorskioldé kinyitdsa nélkil ujra tudja allitani a reflektort.

Az 50 W-16l felfelé a reflektorok hatoldalan egy tovabbi kapcsolo taldlhaté a fényeré szabalyozasara.

Ezzel a fényer6 3 fokozatban szabalyozhaté.

1x Press > 100%

2x Press > 50%

3x Press > 25%

4x Press - Off - Ha a kapcsolot 3 masodpercnél tovabb nyomva tartja, a reflektor a kapcsolasi szinttdl fiiggetlendl kialszik.
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Kezelési utmutaté [[m

Haromlabu reflektor:

Csavarozza a reflektort a mellékelt rogzitéanyag segitségével az allvanyra.

A kett6s allvanyos reflektorhoz egy kiegészité keresztrud is tartozik. A felszereléshez az alabbiak szerint jarjon el.

El6szor szerelje fel a két reflektort a keresztrudra. Ezutdn csavarozza a keresztrudat a teljesitményelosztéval egyiitt az dllvanyra.
A csébefog6 anyak segitségével most mar tetsz6leges magassagba éllithatja a reflektort.

Ugyeljen arra, hogy az allvany biztonsagosan alljon.

ALLVANY FELSZERELESE
A munkavilagito reflektor felszerelheté egy Brennenstuhl allvanyra a r6gzité konzolon taldlhato furatok segitségével.
(A szerelési anyag nem tartozik a szallitasi terjedelemhez)

SZALLITASI TERJEDELEM

Munkalampa: Fényszord 6sszecsukhatd keretben, csatlakozékabellel egyitt

Haromlabu reflektor: Allvéany, reflektor, csatlakozokabellel és régzitéanyaggal egytitt

Dupla haromlabu reflektor:  Allvany, 2x reflektorok, csatlakozokébellel, keresztraddal és régzitéanyaggal egyiitt

C E EU-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
A EU-megfeleldségi nyilatkozat a gyartomuinél letétbe lett helyezve.

ARTALMATLANITAS
Az elektromos késziilékek kérnyezetbarat médon térténé artalmatlanitasa!
Az elektromos késziilékek nem tartoznak a haztartasi hulladékba!
Az elhasznalt elektromos és elektronikus késziilékekrdl sz6l6 2012/19/EU Eurdpai Iranyelv szerint az elavult
elektromos készulékeket kiilon kell begy(jteni, és fel kell ajanlani kdrnyezetbarat Ujrahasznositasra.
A kiszolgalt késziilékek artalmatlanitasanak lehetéségeirél tajékozodjon a kdzosségi vagy varosi kdzigazgatasnal.

Tovéabbi informacidkért ajanljuk a Szerviz/FAQ's részt.




@ PykosoacTBO NO 3KCNNYyaTauuK
CBeToaMoAHDbIN pabounin NPoXXeKTop

BHumaHme: MNepep ncnonb3oBaHreM n3genvsa BHUMATEIbHO NPOUYNTanTe JaHHYI0 UHCTPYKLMIO MO NPUMEHEHMIO.
Bcerga ucnonb3yiite nocnefHioo Bepcuio. Bol MoXxeTe HanTy ee Ha Hawem canTe.

YKA3AHUA MEP NO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU
Co6niogaiiTe o6wwMe npaBuia TeXHUKN 6e30NacHOCTY, Npunaraemble K usgenuio,
VX Tak»ke MOXXHO HalTu Ha caliTe service.brennenstuhl.com.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
Knacc 3awutbi: |
CreneHb 3awutbl/yaapHaa npoyHoctb:  IP65, 1KO8

HomuHanbHoe HanpsaXXeHue: 220 - 240 B nep. ToKa, 50/60 I'y

[Jvana3oH Temnepatyp: ot -15°C go +40°C

CoenHUTENbHbIN Kabenb: HO7RN-F 3G1,0
Tun CeteBoii | MoTpe6naemas | Makc. cuna | Koapduument | Makc. npoeuupyemas | Pasmepbi (Mm) Pa3mepbi 3awmtHoro | Bec

wrekep | mowHocTb (B1) | Toka (A) MOLLHOCTH nnowaab (cm?) Koxyxa (Mm) (kr)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89
JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7
JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 | 133,6x100,6x4 0,99
JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9
JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39
JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9
JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9
JARO 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96
JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9
JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9
JARO 11062 M CH 13 %0 04 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15
JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9
JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33
JARO 14062 M 4K | 100 0,49 >09
JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9
JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25
JARO 20062 M 4K | 150 0.79 >03
JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9
JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75
JARO 27062 M 4K | 200 0,58 >0
JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 3,2
JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0
JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9
JARO 7063 T G 50 0.4 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

3T0 u3genue npeaHasHaYeHo AA Lesiel OCBELLEHMA BO BHYTPEHHNX MOMELLEHMAX U Ha NpUeraioLie TeppuTopum.

NOPAAOK NOJIb3OBAHUA

Pa6ouni npoxxeKTop:

MpoXXeKTop B CNOXEHHOM MONIOXKEHNU paboTaeT. YToObl NpUBECTM ero B pabouee COCTOAHNE, OTKUHBTE PErYINPOBOYHBbIN
KPOHLUTENH. YCTaHOBUTE NPOXKEKTOP Ha CyXYIo, POBHYIO MOBEPXHOCTb. PerynnpoBOYHbIN KPOHLUTENH MOXHO OTPerynnpoBaTb
unm 3adpuKCMpoBaTb C MOMOLLBIO PErYIMPOBOYHbIX BUHTOB COOKY. Bcerfa nonHocTbio packnagbiBante pamy, 4tobbl obecneuntb
HaJleXKHYto CTOVKY. Bbl MOXeTe oTperynmpoBaTb HaCTPOIKY CBeTa C MOMOLLbI0 ObicTpopazbemMHoro dukcatopa cHOKYy.

3pecb MOXHO 60 NONTHOCTbIO 3aPUKCMPOBATb MPOXKEKTOP, TMOGO OTPEryNMPOBaTb MeXaHU3M Tak, UTOObI MOXHO 6bli10
OTperynmpoBaTh NPOXKEKTOP, He OTKPbIBasA ObICTPOCHEMHbI MEXaHN3M.

MpoXkeKTopbl MOLWHOCTbIO OT 50 BT 1 Bbilwe VMET ONOMHUTENbHbBIN BbIK/IOYaTeNb Ha 3aHeN
naHenu gna perynupoBaHna ApKocTn. OH N03BoIAET perynnpoBaTb APKOCTb B 3 3Tana.
1x Haxatb - 100%
2x Haxkatb - 50%
3x Haxkatb 2> 25%
4x Haxatb > Off > Ecnv fepKaTb BblK/loUaTesib HaXkaTblM JoJblue 3 CEKYHA,
NPOXEKTOP NOracHeT He3aBMCMMO OT YPOBHSA BKIIOUEHMA.
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PyKOBO,qCTBO no 3KcnsyaTauun

RU

MpoxeKTop Ha WITaTNBE:

MpuKpyTUTE NPOXEKTOP K LITAaTMBY C NMOMOLLbIO MPUAaraeMoro MOHTaXHoOro maTepuana.

B KoMnneKTe € NPOXeKTOPOM Ha BONHOW CTOMKE NOCTaBAAETCA JONOHNUTEIbHAA NonepeynHa.

[na MoHTaXa feicTBynTe cnepytowm obpasom. CHavana yctaHoBmTe 06a MPoXeKTopa Ha NepeKknagviHy.
3aTem NPUKPyTUTE NOMEepeYUrHy BMecTe C pacrnpefenutenem NMTaHUA K CTOMKe.

C NOMOLLbIO 3aXKMMHbIX Fraek Ha TpybKax Bbl MOXeTe OTPeryMpoBaTb MPOXKEKTOP Ha Jito0yio BbICOTY.
Y6enuTech, UTo NofCTaBKa HaAEXHO 3aKpenseHa.

MOHTAX MNOACTABKU
MpoXeKTop MOXXHO YCTaHOBMUTb Ha LWTaTKB Brennenstuhl c nomoLblo 0TBEPCTUI B KPOHLLTENHE.
(MoHTaXHbI MaTepuan He BXOAUT B KOMMAEKT NOCTaBKM)

KOMNNEKT NOCTABKMU
Pa6ouwnii npo)xeKTop: MpoXeKTop B CKNagHOW pame, BKNOYaA COEAUHNTENbHDIV Kabenb
MpoxeKTOp Ha WITaTVBE: LUTATMB, NMPOXEKTOP, BKOUasi COEAUHNTENbHBIN Kabeslb M MOHTaXKHbI MaTepurian
[IBOMHOW WITAaTUBHDbIN NPOXKEKTOP: LUTATKB, 2 MPOXEKTOPa, BKNoYaa COeAUHUTENbHDIN Kabenb,
nepeKknaguHy 1 MOHTaXKHbI MaTepuran

C € AEKNAPALUNA COOTBETCTBUA HOPMAM EC
AKT 0 COOTBETCTBUM TOBapa XPaHUTbCA Y MPOU3BOANTENA.

YTUNN3ALUUNA

dneKkTpuyeckne Nnpnbopbl Nognear yTunnsawumm c y4eTom 3almMtbl oKpy»KatoLen cpepbi!
3anpelyaetca BbiGpacbiBaTh 31eKTponpubopbl BMecTe ¢ 6bIToBbIMK oTX0AaMM!

B cootBeTcTBUM € AnpekTusoin EC N@ 2012/19/EU no oTpaboTaHHbIM 31eKTPONpubopam 1 SneKTPOHHOM
annapatype oTpaboTaHHble 31eKTPONPUOBOPbI AOMKHbI COBUPATLCA B OTAENbHbIE KOHTENHEPbI Y OTNPABAATLCA
Ha yTunmsaumio c cobnofeHneM HOPM 3aLLUTbI OKPYKatoLLen cpegbl.

O BO3MOXHOCTAX yTUAM3aLUMm NprbopoB, oTpaboTaBLUUX CBOW PeCYpPC, MOXKHO Y3HaTb B MECTHOM CeJIbCKOM
WM TOPOACKOM CaMOoynpaBneHnu.

[na nonyyeHus gononHuTenbHoM nHGopMaLmn Mbl pekomeHayem pasgen Service/FAQ's.




@ Kullanim kilavuzu
LED calisma spot 151g1

Dikkat: Litfen Giriini kullanmadan énce bu kullanim talimatlarini dikkatlice okuyun.

Her zaman en son stirimu kullanin. Web sitemizde bulabilirsiniz.

GUVENLIK UYARILARI
Liitfen iiriinle birlikte verilen genel giivenlik talimatlarina uyun,
bunlar service.brennenstuhl.com adresinde de bulunabilir.

TEKNIiK VERILER

Koruma sinifi:

Koruma tipi / Darbeye dayaniklilik:

Anma gerilimi:

IP65, IKO8

220 -240V 50/60 Hz

Sicaklik arahg: -15°Cile +40°C arasi
Baglanti kablosu: HO7RN-F 3G1,0

Tip Elektrik fisi | Giig tiiketimi | Maks. akim | Giic faktorii | maks. aydinlatilmis | Olgiiler (mm) Koruma kapagi Agirlik
(W) (A) alan (cm?) olciileri (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JAR03063 M C 2 013 07 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39

JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO 11062 M CH 13 30 04 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33

JARO 14062 M 4K | 100 0,49 >09

JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25

JARO 20062 M 4K | 150 079 >05

JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JARO 27062 M 4K | 200 0,58 >09

JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 3,2

JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0

JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7063 T G 50 0.4 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Bu drlin i¢ ve dis mekandaki aydinlatma amaclari icin uygundur.

CALISTIRMA

Calisan spotisigi:

Spot 15191 katlanmis konumdadir ve calisir. Calistirmak icin ayar braketini asagi katlayin. Projektoru kuru ve diiz bir ylzeye
yerlestirin. Ayar braketi, yan taraftaki ayar vidalari kullanilarak yeniden ayarlanabilir veya sabitlenebilir. Glivenli bir durus
saglamak icin cerceveyi daima tamamen katlayin. Yan taraftaki hizl serbest birakmayi kullanarak isik ayarini yapabilirsiniz.

Burada spot 151§ini tamamen sabitleyebilir veya mekanizmayi, hizli serbest birakmayi agmadan spot i1sigini yeniden
ayarlayabileceginiz sekilde ayarlayabilirsiniz.

50W’'dan yukari spot lambalarin arkasinda parlakhdi diizenlemek icin ek bir anahtar bulunur.
Bu, parlakligi 3 adimda diizenleyebilir.
1x Basin > 100%

2x Basin - 50%
3x Basin - 25%

4x Basin > Off > DUgmeyi 3 saniyeden daha uzun sire basili tutarsaniz,
anahtarlama seviyesinden bagimsiz olarak spot 1s1g1 soner.
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Kullanim kilavuzu

TR

Tripod spot isigi:
Ekteki montaj malzemesini kullanarak spot 1s1g1 tripoda vidalayin.
Cift ayakl projektorle birlikte ek bir capraz cubuk verilir. Montaj icin agsagidaki adimlari izleyin.

Once iki projektori capraz cubuga monte edin. Ardindan ¢apraz cubugu giic dagiticisi ile birlikte sehpaya vidalayin.

Boru sikistirma somunlarinin yardimiyla artik projektori istediginiz yiikseklige ayarlayabilirsiniz.
Standin saglam oldugundan emin olun.

STANDIN MONTAJI
Projektor, braketteki delikler kullanilarak bir Brennenstuhl tripoduna monte edilebilir.
(Montaj malzemesi teslimat kapsamina dahil degildir)

TESLIMAT KAPSAMI

Calisan spotisig:: Baglanti kablosu dahil katlanir cerceve icinde spot 151G

Tripod spot isig: Tripod, spot i51d1, baglanti kablosu ve montaj malzemesi dahil

Cift tripod spotisigi:  Tripod, 2x spot, baglanti kablosu, capraz cubuk ve montaj malzemesi dahil

C E AB UYGUNLUK BEYANI
Uyarlik aciklamasi reticide belgelenmistir.

BERTARAF
Elektrikli cihazlari cevre dostu olarak imha edin!
E\/ Elektrikli cihazlari evsel atik ile birlikte atmayin!
Atik Elektrikli ve Elektronik Cihazlar hakkindaki 2012/19/AB sayili Avrupa Yonetmeligi uyarinca kullanilmig
elektrikli cihazlar toplanmali ve ¢evreye uygun geri donisiime tabi tutulmahdir.
Kullanilmis olan cihazin imhasiyla ilgili olasi ¢6ziimler icin belediye ya da sehir yonetimine basvurabilirsiniz.

Daha fazla bilgi icin Servis/SORULAR bdélimiini incelemenizi tavsiye ederiz.




@ Kayttoohje
LED-tyovalo

Huomio: Lue nama kayttdohjeet huolellisesti ennen tuotteen kayttoa.
Kayta aina uusinta versiota. LOydat sen verkkosivuiltamme.

TURVALLISUUSOHJEET
Noudata tuotteen mukana toimitettuja yleisia turvallisuusohjeita,
Nama 16ytyvat myos osoitteesta service.brennenstuhl.com.

TEKNISET TIEDOT
Suojausluokka: I
Kotelointiluokka/iskunkestavyys: P65, IKO8

Nimellisjannite: 220-240V 50/60 Hz

Lampétila-alue: -15°C-+40°C

Liitantakaapeli: HO7RN-F 3G1,0
Tyyppi Verkkopistoke | Tehonkulutus | Enimmadisvirta | Tehok | Heijastava enimmaispinta | Koko (mm) Suojuksen koko | Paino

(W) (R) erroin | (cm?) (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89
JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7
JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 | 133,6x100,6x4 0,99
JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9
JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39
JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9
JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9
JARO 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96
JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9
JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9
JARO 11062 M CH 13 30 0.4 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 | 3,15
JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9
JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33
JARO 14062 M 4K | 100 049 >09
JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9
JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25
JARO 20062 M 4K | 150 079 >09
JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9
JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75
JARO 27062 M 4K | 200 0,98 >09
JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 3,2
JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0
JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9
JARO 7063 T G 50 0,24 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Tama tuote soveltuu valaisutarkoituksiin sisa- ja ulkotiloissa.

KAYTTOONOTTO

Tyopaikan valokeilassa:

Valonheitin on kokoontaitettuna ex toimii. Ota se kayttoon taittamalla saatopidike alas. Aseta valonheitin kuivalle,
tasaiselle alustalle. Saatdkannatin voidaan saatda uudelleen tai kiinnittda sivussa olevien saatéruuvien avulla. Taita kehys
aina kokonaan ulos, jotta varmistat turvallisen jalustan. Voit saatda valon asetusta sivussa olevan pikakiinnikkeen avulla.
Tassa voit joko kiinnittaa valonheittimen kokonaan tai sdataa mekanismia niin, ettd voit saataa valonheittimen uudelleen
avaamatta pikalukitusta.

Valonldhteissa 50 W:sta yl6spdin on takana lisakytkin, jolla valovoimaa voidaan saataa.

Talla voidaan saataa kirkkautta 3 portaittain.

1x Paina - 100%

2x Paina - 50%

3x Paina > 25%

4x Paina > Off - Jos kytkinta pidetdan painettuna yli 3 sekuntia, valonheitin sammuu kytkentatasosta riippumatta.
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Kolmijalkainen valonheitin:

Ruuvaa valonheitin jalustaan kdyttden mukana toimitettua kiinnitysmateriaalia.

Kaksoistelineen valonheittimen mukana toimitetaan ylimaarainen poikkitanko. Menettele asennuksessa seuraavasti.
Asenna ensin molemmat valonheittimet poikkipalkkiin. Ruuvaa sitten poikkipalkki yhdessa virranjakajan kanssa jalustaan.
Voit nyt saatda valonheittimen mihin tahansa korkeuteen putken kiinnitysmutterien avulla.

Varmista, etta jalusta on tukevasti kiinni.

JALUSTAN ASENNUS
TyOskentelyvalaisin voidaan asentaa Brennenstuhlin kolmijalkaan kiinnityskannattimessa olevien reikien avulla.
(Kiinnitysmateriaali ei sisally toimitukseen)

TOIMITUKSEN LAAJUUS
Tyopaikan valokeilassa: Valonheitin kokoontaitettavassa kehyksessa, sis. liitantakaapeli
Kolmijalkainen valonheitin: Kolmijalka, valonheitin, sis. liitantakaapelin ja kiinnitysmateriaalin
Kaksinkertainen kolmijalkainen valonheitin: Kolmijalka, 2x valonheittimet sis. liitdntakaapelin,

poikkitangon ja kiinnitysmateriaalin

C € EU-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavissa valmistajalta.

HAVITTAMINEN
Havita sidhkolaitteet ymparistoystavallisesti!
Sahkolaitteita ei saa havittaa kotitalousjatteen mukana!
Vanhoja sahko- ja elektroniikkalaitteita koskevan eurooppalaisen direktiivin 2012/19/EU mukaan kaytetyt
sahkolaitteet on kerattava erikseen ja toimitettava kierratyspisteeseen ymparistoa kunnioittaen.
Tietoja vanhan laitteen havittdamismahdollisuuksista saat kunnan- tai kaupunginviranomaisilta.

Lisatietoa saat kohdasta Service/FAQ's.




@ Obnyieq xprion¢
MpofoAéag epyaciac LED

Mpocoxn: Mptv XPNOIUOTIONOETE TO TTPOIOY, S1ABACTE TIPOCEKTIKA TIG TAPOUCEG 0dNyieg xpriong.
Xpnotuomoleite mavta Tnv teheutaia ékdoon. Mmopeite va tn Bpeite otnv 1otocelida pac.

YMNOAEIZEIZ AZQAAEIAX
Mafete umoYPn oag TIG YEVIKEG 0dnyiec ac@alegiag mov cuvodehouv To TPoidy,
QAUTEG umopoUv emiong va Bpebouv otn SievBuvon service.brennenstuhl.com.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
Katnyopia mpootaoiag: I

Eido¢ mpootaciag/avtoxn o€ kturmpuata: P65, IK08
OvopaoTIKH Tdon: 220 -240V 50/60 Hz
EVupo¢ Bepuokpaaiac: -15°C éwg +40°C

Kahwdio ouvvdeonc: HO7RN-F 3G1,0

Tomog (0]14 KavavaAwon Méy. peopa | Tuvteleotic | Mey. em@aveia | Alaordcelg (mm) | Alaotdosig mpootateutikov | Bapog
oxvog (W) (R) 10}00¢ Qwtiopov (cm?) KaAUpparog (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JARO 3063 M C 20 013 07 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39

JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARO 7060 M E&F |50 0,24 >0,9

JARO 7062 M J 50 0,24 >0,9 7348 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO T1062MCH 1) 20 04 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 3,3

JARO 14062 M 4K | 100 049 >09

JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25

JARO 20062 M 4K | 150 0,79 >09

JARO 27060 M E&F | 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JARO 27062 M 4K | 200 0,98 >09

JARO 3060 T E&F |20 0,13 >0,7 204 1936x56,5%x1000 133,6x100,6x4 3,2

JARO 6060 T E&F | 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0

JARO 7060 T E&F |50 0,24 >0,9

JARO 7063 T G 50 024 09 4158 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

To mpoidv auTo ival KATAANAO Yia QWTIONO Og ECWTEPLIKOUG KI EEWTEPIKOUE XWPOUG,.

BAPOX

MpoBoléag epyaciag:

O mpoBoAéag eival oe SumAwpévn B¢on ex Aeitoupyei. MNa va tov Béoete oe Aertoupyia, avadimwoTe to Bpayiova pubuiong.
TomoBetrioTe ToV TPofBoAéa o€ pia oTeyvN, emimedn eme@avela. O Bpayiovag pubuiong Pmopei va avanpocappooTEi f va
otepewBei xpnoipomolwvtag TG Bideg puBUIONG oTo TMAAL AvadimAwveTe TAVTA TO MAAIOLO EVTEAWG Yla va e€a0QaAiCETE pla
ao@alr Bdon. Mropeite va puBuicete tn pUBUION TOU PWTOC XPNOIHOTIOIWVTAG TNV Taxeia ameAeuBépwaon oto mAdL. ESw pmopeite
gite va otaBepomolioeTe Tov MPoBoAéa MARPWC EiTE VA PUOUICETE TOV NXAVICHO £TCL WOTE VA UMTOPEITE Va pUBUICETE €K VEOU TOV
mpofBoAéa xwpic va avoifete TNV Taxeia ameheubépwon.

Ot mpoPoleic amod 50W kat mavw Siabétouv évav mpdoBeto S1akdTTN 01O Tow PEPOC YIa TN PUBUIoN TNE WTEIVOTNTAC.
AuTOC pmopei va puBpuioel Tn pwTelvoTnTa o€ 3 otddia.
1x Miéote > 100%
2x Meote > 50%
3x Méote > 25%
4x Miéote > Off > Av kpatroete Tov SIAKOTITN TIATNUEVO YIA TIEPIOCOTEPO ATIO 3 SEUTEPONETTQ,
o ipoPoréac ofrvel ave€dptnta amd To eninedo evepyomoinong.
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MpoBoléag Tpimoda:

BibwoTte Tov mpof3oAéa otn fAon XPNOILOTIOWVTAG TO UAIKO OTEPEWONG TTOU TTEpIAAUBAvETAL.

Me tov mpofoAéa SumAng Bdong mapéxetatl pia mpooBeTn eykdpoia pdfdoc. MNa tnv tomobétnon mpoxwpriote wg §AG.
TomoBetriote mpwTa Toug dUo TpoBoAcic otnv TPpafépoa. Xn cuvéxela, Bidwaote tn Stadokida padi pe Tov Siavopéa
pevuatog mavw otn Baon.

Me tn BonBeia Twv mapadinv cuoPiEng Tou cwARva, PMopeite TWpa va pubuioste Tov mpofBoAéa oe omolodrmote LYPOC.
BeBaiwbeite 611 n Baon otnpi&ng ivat ac@ainc.

ITAOMEYXIH X TAOMEYXIHX
O npooAéag epyaciag pmopei va tomoBetnBei oe Tpimodo tng Brennenstuhl xpnoipomowwvtag tig omég tou Bpayiova otripéng.
(To uAik6 ToTToBéTNnoNG Sev mepNapPdveTal 0To AVTIKEIUEVO TNE TapAadoon )

NEA'TO EODAPMOIMHXI THX MAPAAOXIHZX

MpoBoléag epyaciag: MpoPoAéag o€ MTUOCOUEVO TTAAICLO e KAAWSI0 oUVEEDNC

MpofolAéag Tpimoda: Tpimobo, mpoPoréag pe KaAwS1o GUVSECNC Kal UAIKO TOTTOBETNONC

AwmAO6 tpimodo mpofoléa:  Tpimodo, 2x mpofoleic, cupmephappavopévou kahwdiov cuvdeong,
gykapolag pafdou Kal UAIKOU TomoBéTnong

c € AHAQXIH XYMMOP®QXIHX EE
H dnAwon cuppopewonc Bpioketal KATATEDEIWEVN OTOV KATAOKEVAOTH.

AIAGEZH

Na anmoppinTeTe TIC NAEKTPIKEG CUOKEVEG TAVTA ME TEPIBallovTIKA uteVOuvo Tpomo!

O1 NAEKTPOVIKEG CUOKEVEG SEV AmoTeEAOUV OLKIAKA amoppippatal

JUpewva pe Tnv Eupwmaikr Odnyia 2012/19/EE mepi NAEKTPIKWV KAl NAEKTPOVIKWY TTAAQIWY CUCKEUWY,

Ol LETAXEIPIOUEVEG NAEKTPIKEG OUOKEVEC Ba TpETel va cUANEYoVTaAL EEXWPLOTA Kal va odnyouvTal G€ QIAIKN
TPOC To MEPIBANNOV aVAKUKAWON.

Mmopeite va evnuepwOeite amd to Sripo f TNV KovoTNTA oag 6cov agopd Ti¢ SuvatdTnTEC amdppIPng TWV
AXPNOTWV CUOKEUWV.

MNa meploodtepeC MANPOYPOPIES, CAC GUVIOTOUUE TNV EvOTNTaA Service/FAQ's.




@ Manual de instrucoes
Projector LED de trabalho

Atencao: Antes de utilizar o produto, leia atentamente estas instrucdes de utilizagao.
Utilize sempre a versao mais recente. Pode encontra-la no nosso sitio Web.

INSTRUGCOES DE SEGURANGA
Respeite as instrugdes gerais de seguranga fornecidas com o produto,
estas também podem ser encontradas em service.brennenstuhl.com.

DADOS TECNICOS
Classe de protecao: I

Tipo de protecao/resisténcia a impactos: 1P65, IKO8
Tensdo nominal: 220 -240V 50/60 Hz
Gama de temperaturas: -15°Ca +40°C

Cabo de ligagéo: HO7RN-F 3G1,0

Modelo Ficha Consumode | Corrente | Fatorde Area méaxima Dimensées (mm) Cobertura de protecdo | Peso (kg)
elétrica | energia (W) | max. (A) poténcia projetada (em?) das dimensoes (mm)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x%249,4 173,4x133,4x4 1,39

JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO 11062 M CH 13 %0 04 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33

JARO 14062 M 4K | 100 0,49 >09

JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 425

JARO 20062 M 4K | 10 0,79 >09

JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JARO 27062 M 4K |? 200 0,8 >09

JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 3,2

JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0

JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7063 T G 50 0.4 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Este produto é indicado para a iluminacao de espacos interiores e exteriores.

COLOCACAO EM FUNCIONAMENTO

Projector em funcionamento:

O projector esta na posi¢do dobrada ex funciona. Para o colocar em funcionamento, dobre o suporte de regulacdo para baixo.
Colocar o projector sobre uma superficie seca e plana. O suporte de regulacdo pode ser reajustado ou fixado com os parafusos
de regulacdo laterais. Para garantir um suporte seguro, dobrar sempre completamente a estrutura. A regulacdo da luz pode ser
ajustada através do fecho rapido lateral. Aqui pode fixar completamente o projector ou ajustar o mecanismo de modo a poder
reajustar o projector sem abrir o fecho rapido.

Os projectores a partir de 50W tém um interruptor adicional na parte de tras para regular a luminosidade.
Este pode regular a luminosidade em 3 passos.
1x Prima > 100%
2x Prima > 50%
3x Prima > 25%
4x Prima - Off > Se mantiver o interruptor premido durante mais de 3 segundos,
0 projector apaga-se independentemente do nivel de comutacao.
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Projector de tripé:

Aparafusar o projector no tripé utilizando o material de montagem fornecido.

O projector de pé duplo é fornecido com uma barra transversal adicional. Proceder da seguinte forma para a montagem.
Montar primeiro os dois projectores na barra transversal. Em seguida, aparafusar a barra transversal com o distribuidor
de poténcia no suporte.

Com a ajuda das porcas de fixacdo do tubo, pode agora ajustar o projector a qualquer altura.

Certifique-se de que o suporte esta seguro.

MONTAGEM EM SUPORTE
O projector de trabalho pode ser montado num tripé Brennenstuhl utilizando os orificios no suporte de montagem.
(Material de montagem nao incluido no ambito da entrega)

AMBITO DA ENTREGA

Projector em funcionamento: Projector em estrutura rebativel com cabo de ligacéo

Projector de tripé: Tripé, projector incl. cabo de ligagdo e material de montagem

Projector com tripé duplo: Tripé, 2 projectores com cabo de ligacdo, barra transversal e material de montagem

C € DECLARAGCAO DE CONFORMIDADE DA UE
A declaracdo da UE de conformidade foi entregue ao fabricante.

ELIMINACAO
Eliminar os aparelhos elétricos de forma ecoldgica!
Os aparelhos elétricos nao fazem parte do lixo doméstico!
De acordo com a Diretiva Europeia 2012/19/UE relativa aos residuos de equipamentos elétricos e eletronicos, os aparelhos
elétricos usados devem ser recolhidos separadamente e reciclados de forma a proteger o meio-ambiente.
Para mais informacdo sobre as possibilidades de eliminacdo de aparelhos elétricos usados, consulte as autoridades locais ou
a administracdo municipal.

Para mais informacdes, recomendamos a seccdo Servico/FAQ's.




@ Kasutusjuhend
LED tootav kohtvalgusti

Tahelepanu: Leia atentamente estas instru¢des de utilizacdo antes de utilizar o produto.
Utilize sempre a versao mais recente. Pode encontra-la no nosso sitio Web.

OHUTUSNOUDED

Palun jargige tootele lisatud lildisi ohutusjuhiseid,

need on leitavad ka service.brennenstuhl.com.

TEHNILISED ANDMED

Kaitseklass:

Kaitse liik / 166gikindlus:

Nimipinge:

Temperatuurivahemik:

I
IP65, IKO8

220 - 240V 50/60 Hz
-15°C kuni +40°C

Uhendusjuhe: HO7RN-F 3G1,0

Tiiiip Toitepistik | Consumo de Vool max. | Voimsus- Max projitseeritav | Méotmed (mm) | Kaitsekatte méotmed | Kaal
energia (W) (A) tegur pind (cm?) (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 | 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 | 173,4x133,4x4 1,39

JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO 11062 M CH 13 80 0.4 09 1188 330%218x360 261,2x19602x4 3,15

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 3,3

JARO 14062 M 4K | 100 049 >09

JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25

JARO 20062 M 4K | 150 079 >09

JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JARO 27062 M 4K | 200 0,58 >09

JAR0 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5%1000 133,6x100,6x4 32

JAR0 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5%1000 133,6x100,6x4 4,0

JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7063 T C % 0.2 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

See toode on méeldud kasutamiseks valgustamise otstarbel sise- ja valistingimustes.

KASUTUSELEVOTMINE

Tootajate tahelepanu keskpunktis:
Valgus on kokkuklapitud asendis ex t6otab. Toole votmiseks klappige reguleerimisklamber alla. Asetage prozektor
kuivale, tasasele pinnale. Reguleerimiskonksu saab reguleerida véi kinnitada kiiljel olevate reguleerimiskruvide abil.
Kindla seisundi tagamiseks klappige raam alati taielikult vélja. Valgustuse seadistust saate reguleerida kiiljel asuva kiirkinnituse
abil. Siin saate kohtvalgustit kas taielikult fikseerida v6i reguleerida mehhanismi nii, et saate kohtvalgustit uuesti reguleerida

ilma kiirkinnitust avamata.

Alates 50 W véimsusega kohtvalgustitel on tagakiiljel tdiendav liliti valgustugevuse reguleerimiseks.
Sellega saab heledust reguleerida 3 astmes.
1x vajutage - 100%
2x vajutage - 50%
3x vajutage > 25%
4x vajutage > Off - Kui hoiate lUlitit kauem kui 3 sekundit vajutatuna, kustub kohtvalgusti séltumata lilitusastmest.
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Kolmjalgne esilatern:

Kruvige kohtvalgusti statiivi kiilge, kasutades kaasasolevat kinnitusmaterjali.
Topeltstatiiviga proZzektoriga on kaasas tdiendav risttala. Paigaldamiseks toimige jargmiselt.
Paigaldage kdigepealt kaks prozektorit ristvarraste kilge.

Seejarel kruvige ristvarras koos toitejaoturiga statiivi kilge.

Torukinnitusmutrite abil saate niilid kohtvalgustit reguleerida suvalisele korgusele.
Veenduge, et statiiv oleks kindlalt kinnitatud.

STANDIMONTEERIMINE
Toovalgustit saab paigaldada Brennenstuhli statiivile, kasutades selleks kinnitusklambris olevaid auke.
(Kinnitusmaterjal ei kuulu tarnekomplekti)

TARNE ULATUS

Tootajate tiahelepanu keskpunktis: Valgusti kokkupandavas raamis koos (ihenduskaabliga

Kolmjalgne esilatern: Statiiv, kohtvalgusti koos (ihenduskaabli ja paigaldusmaterjaliga
Doppel-Stativstrahler: Statiiv, 2x prozektorid koos Ghenduskaabli, ristvarraste ja paigaldusmaterjaliga

C € EL-1 VASTAVUSAVALDUS
EL-vastavusavaldus on saadaval tootjalt.

KORVALDAMINE
Korvaldage elektriseadmete jaatmed keskkonnanoéudeid jargides!
Arge visake elektriseadmeid olmejiitmete hulka!
Vastavalt Euroopa direktiivile 2012/19/EU elektri- ja elektroonikajadtmete kohta tuleb kasutatud
elektriseadmed eraldi kokku koguda ja suunata keskkonnasébralikule utiliseerimisele.
Kasutuselt korvaldatud seadme utiliseerimise vdimaluste kohta saate teavet oma valla- voi linnavalitsusest.

Para mais informacdes, recomendamos a seccao Servico/FAQ's.




@ Navod na pouzivanie
Pracovny reflektor LED

Upozornenie: Pred pouzitim vyrobku si pozorne precitajte tento ndvod na pouzitie.
Vzdy pouzivajte najnovsiu verziu. Najdete ju na nasej webovej stranke.

BEZPECNOSTNE POKYNY
Dodrziavajte vieobecné bezpecnostné pokyny prilozené k vyrobku,
tieto najdete aj na service.brennenstuhl.com.

TECHNICKE UDAJE
Trieda ochrany: I

Trieda ochrany/odolnost proti ndrazu:  IP65, IKO8
Menovité napatie: 220-240V 50/60 Hz
Teplotny rozsah: -15°Caz+40°C

Pripojovaci kabel: HO7RN-F 3G1.0

Typ Sietova | Spotreba Prid max. | Faktor max. projektovana | Rozmery (mm) Rozmery ochranného | Hmotnost
zastrcka | energie (W) (A) vykonu plocha (cm?) krytu (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JAR0 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39

JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9

JAR0 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO 11062 M CH 13 %0 0.4 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33

JARO 14062 M 4K | 100 049 >09

JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25

JAR 20062 M 4K | 150 079 >0

JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JARO 27062 M 4K | 200 0.98 >09

JARO 3060T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 32

JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0

JARO7060T E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7063 T G 50 0,24 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Tento vyrobok je vhodny na osvetlenie v interiéri aj exteriéri.

COMMISSIONING

Pracovny reflektor:

V tovarni je reflektor v zloZenej polohe. Ak ho chcete uviest do prevadzky, sklopte nastavovaci drziak.

Umiestnite reflektor na suchy, rovny povrch. Nastavovaciu konzolu mozno opatovne nastavit alebo zafixovat
pomocou nastavovacich skrutiek na boku. RAm vzdy uUplne rozlozte, aby ste zaistili bezpecny stojan.

Nastavenie svetla méZete upravit pomocou rychloupinaca na bo¢nej strane. Tu mozete reflektor bud’ iplne zafixovat,
alebo nastavit mechanizmus tak, aby ste mohli reflektor opatovne nastavit bez otvorenia rychloupinaca.

Reflektory s vykonom od 50 W maju na zadnej strane dalsi spina¢ na regulaciu svietivosti.
Ten méze regulovat jas v 3 stuprioch.

1x stla¢te - 100%

2x stlacte > 50%

3x stlacte > 25%

4x stlacte - Off > Ak podrzite spinac stlaceny dlhsie ako 3 sekundy, reflektor zhasne bez ohladu na Uroven prepnutia.
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Pozornost venovana stativu:

Pomocou prilozeného montédzneho materidlu naskrutkujte reflektor na stativ.

K reflektoru s dvojitym stojanom sa dodava pridavna priecka. Pri montazi postupujte takto. Najprv namontujte oba reflektory na
priecnik. Potom priskrutkujte prie¢nik spolu s rozvddza¢om napajania na stojan.

Pomocou upinacich matic rarky teraz mézete reflektor nastavit do fubovolnej vysky.

Uistite sa, Ze je stojan bezpecne upevneny.

MONTAZ NA STOJAN
Pracovny reflektor je mozné namontovat na stativ Brennenstuhl pomocou otvorov v montaznej konzole.
(Montazny materidl nie je sucastou dodavky)

ROZSAH DODAVKY

Pracovny reflektor: Reflektor v skladacom rame vratane pripojovacieho kabla

Pozornost venovana stativu:  Stativ, reflektor vratane pripojovacieho kabla a montazneho materialu

Dvojity stativovy reflektor: Stativ, 2x reflektor vratane pripojovacieho kébla, prie¢ky a montazneho materidlu

C E VYHLASENIE O ZHODE S NORMAMI EU
EU prehlasenie o zhode je ulozene u vyrobcu.

LIKVIDACIA
Odstranujte elektrické pristroje ekologickym sposobom!
E Elektrické pristroje nepatria do domového odpadu!
Podla Eurépskej smernice 2012/19/EU o elektrickych a elektronickych starych pristrojoch so musia opotrebované
elektrospotrebice zhromazdit zvlast a odviezt na ekologicky bezchybnu recyklaciu.
O moznostiach likvidacie starych pristrojov sa mézete informovat na svojom obecnom alebo mestskom trade.

Dal3ie informécie najdete v &asti Servis/FAQ's.




@ Navodila za uporabo
Delovni reflektor LED

Pozor: Pred uporabo izdelka natan¢no preberite ta navodila za uporabo.
Vedno uporabljajte najnovejso razli¢ico. Najdete jo na nasem spletnem mestu.

VARNOSTNA NAVODILA
Upostevajte splo$na varnostna navodila, priloZzena izdelku,
Na voljo so tudi na spletni strani service.brennenstuhl.com.

TEHNICNI PODATKI
Zascitni razred: I
Razred zascite/odpornost proti udarcem: 1P65, IKO8

Nazivna napetost: 220-240V 50/60 Hz

Temperaturno obmogje: -15°Cdo +40°C

Priklju¢ni kabel: HO7RN-F 3G1.0
Tip Omrezni | Poraba Najvedji tok | Faktormoci | max. proj. Dimenzije (mm) Dimenzije zascitni pokrov | Teza (kg)

vtic energije (W) | (A) Povrsina (cm?) (mm)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89
JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7
JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 0,99
JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9
JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39
JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9
JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9
JAR0 7062 M J 50 0,24 >0,9 7348 263x184x279,4 202x154x4 1,96
JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9
JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9
JARO 11062 MCH 13 %0 0.4 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15
JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9
JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33
JARO 14062 M 4K | 100 049 >03
JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9
JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25
JARO 20062 M 4K | 150 079 >0
JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9
JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75
JARO 27062 M 4K | 200 0.98 >05
JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 3,2
JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0
JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9
JARO 7063 T G 50 0,24 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Ta izdelek je primeren za notranjo in zunanjo razsvetljavo.

KOMISIONIRANJE

Delovni Zzaromet:

V tovarni je reflektor v zloZzenem polozaju. Ce ga Zelite zagnati, zloZite nastavitveni nosilec. Postavite reflektor na

suho in ravno povrsino. Nastavitveni nosilec lahko ponovno nastavite ali pritrdite z nastavitvenimi vijaki na strani.

Da zagotovite varno stojalo, okvir vedno popolnoma zlozite. Nastavitev svetlobe lahko prilagodite s hitrim sprozilcem na strani.
Tu lahko reflektor popolnoma pritrdite ali pa mehanizem nastavite tako, da lahko reflektor ponovno nastavite brez odpiranja
hitrega sprozilca.

Reflektorji od 50 W naprej imajo na zadnji strani dodatno stikalo za uravnavanje svetilnosti.

Svetlost lahko uravnavate v treh stopnjah.

1x pritisnite > 100%

2x pritisnite > 50%

3x pritisnite > 25%

4x pritisnite - Izklopljeno - ce stikalo drzite pritisnjeno dlje kot 3 sekunde, reflektor ugasne ne glede na stopnjo preklopa.



https://service.brennenstuhl.com

Navodila za uporabo

Osvetlitev s stativom:

Vijacite reflektor na stativ s prilozenim montaznim materialom.

Dodatna precka je prilozena reflektorju z dvojnim stojalom.

Pri montazi ravnajte na naslednji nacin. Najprej namestite oba reflektorja na precko.
Nato privijacite prec¢ko skupaj z razdelilnikom energije na stojalo.

S pomocdjo matic za vpenjanje cevi lahko zdaj reflektor nastavite na poljubno visino.
Prepricajte se, da je stojalo varno.

NAMESTITEV NA STOJALO
Delovni reflektor lahko namestite na stativ Brennenstuhl z luknjami v montaznem nosilcu.
(Material za montazo ni vklju¢en v dobavo)

OBSEG DOSTAVE

Delovni Zaromet: Delovni reflektor v zlozZljivem okvirju s priklju¢nim kablom

Osvetlitev s stativom: Stativ, reflektor, vklju¢no s priklju¢nim kablom in montaznim materialom

Dvojni stativni reflektor:  Stativ, 2x reflektor, vklju¢no s priklju¢nim kablom, prec¢ko in montaznim materialom

C € IZJAVA O SKLADNOSTI EU
Izjava EU o skladnosti je shranjena pri proizvajalcu.

ODSTRANJEVANJE
Elektri¢ne naprave odstranite na okolju prijazen nacin!
E Elektri¢ni aparati ne sodijo med gospodinjske odpadke!
V skladu z Evropsko direktivo 2012/19/EU o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi je treba izrabljeno
elektri¢no opremo zbirati lo¢eno in jo reciklirati na okolju prijazen nacin.
Za informacije o tem, kako odstraniti star aparat, se obrnite na lokalni svet ali mestno upravo.

Za dodatne informacije priporo¢amo razdelek Service/FAQ's.




@ Naudojimo instrukcija
LED darbinis prozektorius

Démesio: pries naudodami gaminj atidziai perskaitykite $ig naudojimo instrukcija.
Visada naudokite naujausia versija. Ja galite rasti musy svetainéje.

SAUGOS INSTRUKCIJOS
Laikykités prie gaminio pridéty bendryjy saugos instrukcijy,
Jas taip pat galima rasti adresu service.brennenstuhl.com.

TECHNINIAI DUOMENYS
Apsaugos klasé: I
Apsaugos klasé / atsparumas smagiams: P65, IKO8

Vardiné jtampa: 220-240V 50/60 Hz

Temperatulros diapazonas: Nuo -15 °Ciki +40 °C

Prijungimo kabelis: HO7RN-F 3G1.0
Tipas Maitinimo tinklo | Energijos Maksimali | Galios max. proj. | Matmenys (mm) | Matmenys apsauginis | Svoris

kiStukas suvartojimas (W) | srové (A) koeficientas | Plotas (cm?) dangtelis (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89
JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7
JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 | 133,6x100,6x4 0,99
JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9
JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39
JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9
JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9
JAR0 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96
JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9
JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9
JARO 11062 M CH 13 %0 04 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15
JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9
JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33
JARO 14062 M 4K | 100 049 >03
JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9
JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25
JARO 20062 M 4K | 150 079 >0
JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9
JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75
JARO 27062 M 4K | 200 0.%8 >05
JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 32
JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0
JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9
JARO 7063 T G 50 0.4 09 4158 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Sis gaminys tinka vidaus ir lauko ap3vietimui.

KOMISIJA

Darbo démesio centre:

Veikiantis prozektorius gamykloje yra sulankstytoje padétyje. Norédami jj paleisti, atlenkite reguliavimo laikiklj. Prozektoriy
pastatykite ant sauso, lygaus pavirsiaus. Reguliavimo laikiklj galima sureguliuoti arba uzfiksuoti Sone esanciais reguliavimo
varztais. Visada visiskai islankstykite rémelj, kad uztikrintuméte saugy stova. Sviesos nustatyma galite reguliuoti naudodami
$one esantj greitajj atleidima. Cia galite visi3kai pritvirtinti prozektoriy arba sureguliuoti mechanizma taip, kad prozektoriy
galétumeéte perreguliuoti neatidarydami greitojo atleidimo.

Prozektoriai nuo 50 W ir daugiau turi papildoma jungiklj, kuriuo reguliuojamas Sviesos stiprumas.

Juo galima reguliuoti rySkuma 3 pakopomis.

1x paspauskite > 100%

2x paspauskite > 50%

3x paspauskite > 25%

4x paspauskite - ISjungta - jei jungiklj laikysite nuspausta ilgiau nei 3 sekundes, prozektorius
uzges nepriklausomai nuo perjungimo lygio.
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Trikojo prozektorius:
Naudodami pridedama tvirtinimo medziaga, prisukite prozektoriy prie trikojo.
Kartu su prozektoriumi su dvigubu stovu tiekiamas papildomas skersinis. Montuojant elkités taip.

Pirmiausia sumontuokite abu prozektorius ant skersinio. Tada prie stovo prisukite skersinj kartu su maitinimo skirstytuvu.

Naudodami vamzdZio prispaudimo verzles, dabar galite reguliuoti prozektoriy bet kokiame aukstyje.
Jsitikinkite, kad stovas tvirtai pritvirtintas.

STOVO TVIRTINIMAS
Darbinj prozektoriy galima pritvirtinti prie “Brennenstuhl” trikojo, naudojant montavimo laikiklyje esancias skyles.
(Montavimo medziaga j pristatymo apimtj nejeina)

PRISTATYMO APIMTIS

Darbo démesio centre: Prozektorius sulankstomame rémelyje su jungiamuoju kabeliu

Trikojo prozektorius: Trikojis, prozektorius su jungiamuoju kabeliu ir montavimo medziaga

Dvigubas trikojis prozektorius: Trikojis, 2x prozektorius su jungiamuoju kabeliu, skersiniu ir tvirtinimo medziaga

C E ES ATITIKTIES DEKLARACIJA
ES atitikties deklaracija saugoma pas gamintoja.

SALINIMAS

ISmeskite elektros prietaisus aplinkai nekenksmingu badu!

Elektros prietaisai nepatenka j buitines atliekas!

Pagal Europos direktyva 2012/19/ES dél elektros ir elektroninés jrangos atlieky naudota elektros jranga
turi bati surenkama atskirai ir perdirbama aplinkai saugiu budu.

Informacijos, kaip atsikratyti seno prietaiso, teiraukités vietos savivaldybéje arba miesto administracijoje.

Norédami gauti daugiau informacijos, rekomenduojame apsilankyti skyriuje Service/FAQ's.




@ Lietosanas instrukcija
LED darba prozektors

Uzmanibu: Pirms produkta lietosanas uzmanigi izlasiet lietosanas instrukciju.
Vienmér izmantojiet jaunako versiju. To var atrast masu timekla vietné.

DROSIBAS INSTRUKCIJAS
levérojiet izstradajumam pievienotos visparigos drosibas noradijumus,
Tas var atrast ari timekla vietné service.brennenstuhl.com.

TEHNISKIE DATI
Aizsardzibas klase: I
Aizsardzibas klase/izturiba pret triecieniem: P65, IKO8

Nominalais spriegums: 220-240V 50/60 Hz

Temperataras diapazons: -15°C lidz +40°C

Savienojuma kabelis: HO7RN-F 3G1.0
Tips Tikla Energijas Maksimala | Jaudas maks. proj. Platiba | Izmeri (mm) Izméri aizsargvacin$ | Svars

kontaktdaksa | paterin3 (W) | strava (A) koeficients | (cm?) (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89
JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7
JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 0,99
JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9
JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39
JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9
JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9
JARO 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96
JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9
JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9
JARO 11062 M CH 13 %0 0.4 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15
JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9
JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33
JARO 14062 M 4K | 100 049 >09
JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9
JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25
JARO 20062 M 4K | 150 079 >05
JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9
JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75
JARO 27062 M 4K | 200 0,28 >09
JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 3,2
JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0
JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9
JARO 7063 T G 50 0.24 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Sis izstradajums ir piemérots iekitelpu un ara apgaismojumam.

KOMISIJAS

Darba starmesi:

Prozektors ripnica ir salocita stavokli. Lai to nodotu ekspluatacija, nolieciet regulésanas kronsteinu. Novietojiet prozektoru uz
sausas, lidzenas virsmas. Regulésanas kronsteinu var noregulét vai nostiprinat, izmantojot regulésanas skrives sanos. Vienmér
pilniba izlieciet rami, lai nodrosinatu drosu stativu. Gaismas iestatijumu var regulét, izmantojot sanos esoso atru atbrivosanas
skravi. Seit prozektoru var vai nu pilniba piestiprinat, vai ari noregulét mehanismu ta, lai prozektoru varétu noregulét, neatverot
atras atbrivosanas mehanismu.

Prozektoriem no 50 W un vairak aizmugureé ir papildu slédzis, ar ko regulét gaismas intensitati. Ar to var regulét spilgtumu

3 pakapés.

1x nospiediet > 100%

2x nospiediet > 50%

3x nospiediet > 25%

4x nospiediet - Izsleégts - Ja sledzi turat nospiestu ilgak par 3 sekundem, prozektors izslédzas neatkarigi no parslégsanas limena.
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Stativa prozektors:

Uzskravéjiet prozektoru uz stativa, izmantojot pievienoto montazas materialu. Divstavu prozektoram ar dubulto stativu tiek
piegadata papildu skérssija. Montaza javeic sadi. Vispirms uzstadiet abus prozektorus uz skérssijas. Péc tam pieskrivéjiet
skérssiju kopa ar stravas sadalitaju pie stativa.

Ar caurules stiprinajuma uzgrieznu palidzibu tagad prozektoru var noregulét jebkura augstuma.

Parliecinieties, ka stativs ir drosi nostiprinats.

STENDU UZMONTESANA
Darba prozektoru var uzstadit uz Brennenstuhl stativa, izmantojot montazas kronsteina atveres.
(Montazas materials nav ieklauts komplektacija)

PIEGADES APJOMS

Darba starmesi: Prozektors salokamaja rami ar savienojuma kabeli

Stativa prozektors:  Stativs, prozektors, ieskaitot savienojuma kabeli un montazas materialu
Divstavu prozektors: Stativs, 2x prozektors ar savienojuma kabeli, Skérssiju un montazas materialu

C E ES ATBILSTIBAS DEKLARACIJA
ES atbilstibas deklaracija ir deponéta pie razotaja.

IZMESANA
Izmetiet elektroierices videi draudziga veida!
Elektriskas ierices neietilpst sadzives atkritumos!
Saskana ar Eiropas Direktivu 2012/19/ES par elektrisko un elektronisko iekartu atkritumiem
nolietotas elektroiekartas ir jasavac atseviski un japarstrada videi drosa veida.
Lai uzzinatu, ka atbrivoties no vecas ierices, sazinieties ar vietéjo pasvaldibu vai pilsétas administraciju.

Lai iegUtu papildu informaciju, iesakam izmantot sadalu Service/FAQ's.




@ Instructiuni de utilizare
Spot de lucru cu LED

Atentie: Va rugam sa cititi cu atentie aceste instructiuni de utilizare inainte de a utiliza produsul.
Utilizati intotdeauna cea mai recenta versiune. O puteti gasi pe site-ul nostru web.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
Va rugam sa respectati instructiunile generale de siguranta anexate la produs,
Acestea pot fi gasite, de asemenea, la adresa service.brennenstuhl.com.

DATE TEHNICE

Clasa de protectie: I

Clasa de protectie/rezistentad laimpact: P65, IKO8

Tensiune nominala: 220-240V 50/60 Hz
Interval de temperatura: De la-15°Cla +40°C
Cablu de conectare: HO7RN-F 3G1.0

Tip Prizade | Consumul de | Curent max. | Factorulde | max. proj. Suprafata | Dimensiuni (mm) Dimensiuni capacde | Greutate
retea energie (W) | (A) putere (em?) protectie (mm) (kg)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 98,8x77,8x4 0,89

JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7

JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 0,99

JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9

JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39

JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9

JARQ 7060 M E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96

JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9

JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9

JARO 11062 M CH 13 %0 04 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 3,15

JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9

JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 33

JARO 14062 M 4K | 100 049 >09

JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9

JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25

JARO 20062 M 4K | 150 0.79 >05

JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9

JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75

JARO 27062 M 4K | 200 0.%8 >09

JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 3,2

JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 4,0

JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9

JARO 7063 T G 50 0.4 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

Acest produs este potrivit pentru iluminatul interior si exterior.

COMISIONARE

Spot de lucru:

Spotul se afla in pozitia pliata din fabricd. Pentru a-I pune in functiune, rabatati suportul de reglare. Asezati proiectorul pe o
suprafatd uscata si plana. Suportul de reglare poate fi reajustat sau fixat cu ajutorul suruburilor de reglare de pe lateral. Rabatati
intotdeauna complet cadrul pentru a asigura un suport sigur. Puteti regla setarea luminii cu ajutorul dispozitivului de eliberare
rapida de pe lateral. Aici puteti fie sa fixati complet reflectorul, fie sa ajustati mecanismul astfel incat sa puteti reajusta reflectorul
fara a deschide dispozitivul de eliberare rapida.

Proiectoarele de la 50 W in sus au un comutator suplimentar pe partea din spate pentru a regla luminozitatea.

Acesta poate regla luminozitatea in 3 trepte.

1x apasati > 100%

2x apasati > 50%

3x apasati > 25%

4x apasati > Off > daca tineti apasat comutatorul mai mult de 3 secunde, spotul se stinge indiferent de nivelul de comutare.
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Reflector pe trepied:

Insurubati reflectorul pe trepied cu ajutorul materialului de montare inclus. O bara transversald suplimentara este furnizata
cu proiectorul cu stativ dublu. Procedati dupa cum urmeaza pentru montare. Montati mai intdi cele doua proiectoare pe bara
transversald. Apoi insurubati bara transversala impreuna cu distribuitorul de energie pe stativ.

Cu ajutorul piulitelor de prindere a tubului, puteti regla acum proiectorul la orice inaltime.

Asigurati-va ca suportul este bine fixat.

MONTAREA STANDULUI
Reflectorul de lucru poate fi montat pe un trepied Brennenstuhl cu ajutorul gaurilor din suportul de montare.
(Materialul de montare nu este inclus in pachetul de livrare)

DOMENIUL DE APLICARE A LIVRARII

Spot de lucru: Spot in cadru rabatabil, inclusiv cablu de conectare

Reflector pe trepied:  Trepied, reflector, inclusiv cablu de conectare si material de montare

Spot cu trepied dublu: Trepied, 2 proiectoare, inclusiv cablu de conectare, bara transversala si material de montare

C E DECLARATIA DE CONFORMITATE UE
Declaratia UE de conformitate este depusa la producator.

Eliminare

Aruncati aparatele electrice intr-un mod ecologic!

Aparatele electrice nu au ce cauta in deseurile menajere!

In conformitate cu Directiva europeana 2012/19/UE privind deseurile de echipamente electrice si electronice,
echipamentele electrice uzate trebuie colectate separat si reciclate intr-un mod ecologic.

Pentru informatii privind modul de eliminare a aparatului vechi, va rugam sa contactati consiliul local sau
administratia orasului.

Pentru informatii suplimentare, va recomandam sectiunea Service/FAQ’s.




@ WHcTpykunm 3a excnnoatauna
LED paboTeH npoxeKTop

BHumaHme: Mons, npoyeTeTe BHUMATENTHO Te3M MHCTPYKLMM 3a ynoTpeba, npeau fa n3nonssate NpoaykKTa.
BuHarm nsnonsearnTte Hall-HOBaTa Bepcusa. MoxeTe fa A HamepuTe Ha HawuA yebcaiT.

MHCTPYKUWNU 3A BE3OMNMACHOCT
Mons, cnasBaiTe o6WnTe MHCTPYKLUN 3a 6€30MacHOCT, NPUNoXKeHU KbM NPOAYKTa,
Te moraT fa 6baaT HamepeHU 1 Ha agpec service.brennenstuhl.com.

TEXHWYECKWN AAHHN
Knac Ha 3awmTa: |
Knac Ha 3awmTa/ycTonumeocT Ha yaap:  IP65, 1IK08

HomuHanHo HanpexeHue: 220-240V 50/60 Hz

TemnepaTypeH AnanasoH: -15°C go +40°C

Cebp3BaLy kaben: HO7RN-F 3G1.0
Tun encen 3a KoHcymaumaHa | MakciumaneH | OaktopHa | makc. npogx. | Pasmepu (mm) Pasmepm Ha Terno (kr)

enekTpuyeckata | eHeprus (W) ToK (A) mowHocrTa | Mnowy (cm?) 3alMTHNA
Mpexa Kanak (mm)

JARO 1060 M E&F 10 0,08 >0,5 339,2 194,5x160,7x174,4 | 98,8x77,8x4 0,89
JARO 3060 M E&F 20 0,13 >0,7
JAR03063 M C 2 013 507 462,9 220x143,7x210,4 133,6x100,6x4 | 0,99
JARO 4060 M E&F 30 0,14 >0,9
JARO 4062 M J 30 0,14 >0,9 632,2 253,5x174x249,4 173,4x133,4x4 1,39
JARO 4063 M G 30 0,14 >0,9
JARO 7060 M E&F 50 0,24 >0,9
JARO 7062 M J 50 0,24 >0,9 734,8 263x184x279,4 202x154x4 1,96
JARO 7063 M G 50 0,24 >0,9
JARO 11060 M E&F 80 0,4 >0,9
JARO 11062 M CH 13 %0 0.4 09 1188 330x218x360 261,2x19602x4 | 3,15
JARO 14060 M E&F 100 0,49 >0,9
JARO 14062 M / 1203,4 327x231x368 271,2x206,2x4 | 3,3
JARO 14062 M 4K | 100 0,49 >09
JARO 20060 M E&F 150 0,79 >0,9
JARO 20062 M 1587 364x261x436 340x240x4 4,25
JARO 20062 M 4K | 150 0,79 >09
JARO 27060 M E&F 200 0,98 >0,9
JARO 27062 M CH/ 1826,7 392x291x466 375x270x4 4,75
JARO 27062 M 4K | ) 200 0,58 >09
JARO 3060 T E&F 20 0,13 >0,7 204 1936x56,5x1000 133,6x100,6x4 | 3,2
JARO 6060 T E&F 2x20 0,20 >0,9 2x204 1950x56,5x1000 133,6x100,6x4 | 4,0
JARO 7060 T E&F 50 0,24 >0,9
JARO 7063 T G 50 0,24 09 415,8 1989x65,5x1000 202x154x4 4,0

To3y NpoAyKT e NoAX0AALL 3a BBTPELIHO 1 BbHLIHO OCBET/IEHNE.

KOMWUCUOHUPAHE

Pa6oTHa cBeTAMHa:

B 3aBofja NPOXXEKTOPBT € B CrbHATO NONOXeHKe. 3a Aa ro NycHeTe B eKCnioaTaluua, CrbHeTe Hagony ckobata 3a perynupate.
MNMocTaBeTe NpPoOXKEKTOPA BbPXY CYXa, paBHA MOBbPXHOCT. KOH30/1aTa 3a perynupaHe Moxe fja ce perynupa unu ¢ukcmpa c
NMoMoLLUTa Ha perynmpaLlyte BUHTOBE OTCTPaHW. BMHary pasroBaiiTe pamMkaTta HambJ/IHO, 3a ia OCUTYPUTE CUrypHa CTOMKa.
MoeTe fia perynupaTe HacTpolKaTa Ha CBET/IMHATA, KaTo 13rnon3eaTe 6bp30To 0cBobOXKAaBaHe OTCTpaHu. TyK MoXeTe Aa
duKcmpaTe NpoXKeKTopa HaMbJIHO UM Aa Perynvpate MeXaH13ma Taka, Ye ja MOXeTe fla perynmpare NpoXeKTopa OTHOBO,
6e3 fa oTBapATe 6bP30TO OCBOOOXKAaBaHe.

MpoxeKkTopuTe C MOWHOCT OT 50 W Harope nmaT JOMbJIHWTENEH NPEBKIOUBaTEN Ha Ibpba 3a perynnpaHe Ha cuiaTa Ha CBETEHE.
Tol moXe fa perynupa ApKOCTTa Ha 3 CTeneHu.
1x HaTucHete - 100%
2X HaTucHeTte - 50%
3X HaTucHeTe - 25%
4x HaTUCHeTe —> VI3KNIoYeHOo > ako 3a4bpXKuTe NPEBK/OYBATENA HAaTUCHAT 3a NOBeYe OT 3 CeKyHAW,
NMPOXKEKTOPBT U3racBa HE3aBMCUMO OT HABOTO Ha MPEBKITIOYBAHE.
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MHCprKuMM 3a eKcnnoaTauua

[

MpoxeKTop Ha cTaTuB:

3aBMHTETE NPOXEKTOPA BbPXY CTaTMBA, KaTo 13M0/3BaTe NPUIOKEHNA MOHTaeH MaTepuarn.

HonbnHnTenHa HanpeyHa rpefa ce foCTaBA C MPOXKEKTOpa C ABOMHA CTOMKa. [py MOHTaXa npouegunpanTe,
KakTo cnefga. [TbpBO MOHTUpaKTe ABaTa MPOXKEKTOpa BbpXy HanpeyHaTta rpefa. Cneg ToBa 3aBUITe HanpeyHata
rpepa 3aefHo C pasnpenennTensa Ha 3axpaHBaHETO KbM CTOMKaTa.

C nomoluTa Ha 3aTArawuTe raiki Ha TpbbaTa Beue MoXeTe fla perynmpare NpoXeKTopa Ha BCAKaKBa BUCOUMHA.
YBepeTe ce, ye CTOMKaTa e 34paBo 3aKperneHa.

MOHTAX HA CTOMNKA

PaboTHUAT NPOXKEKTOP MOXe Aa Ce MOHTMPA Ha CTaTMB Ha Brennenstuhl, kaTo ce n3nonseat oTBOpUTE B MOHTaXKHaTa CKoba.

(MOHTaXXHMAT MaTepuan He e BKJloUeH B 06XBaTa Ha JOCTaBKaTa)

OBXBAT HA JOCTABKATA

Pa6oTHa cBeTNMHa: MpoXeKTop B CrbBaema pamka, BKI/1. CBbp3Ball Kaben

MpoxeKTop Ha cTaTuMB: CTaTvB, NPOXKEKTOP, BKN. CBbP3BaLl Kaben 1 MOHTaXXeH MaTepuran

MpoxeKTop c ABOeH cTaTuB: CTaTyvB, 2X NMPOXEKTOP, BKJI. CBbP3BaLL Kabes, HanpeyHa rpefa u MOHTaXXeH MaTtepuan

C € AEKNAPALUNA 3A CbOTBETCTBUE HA EC
EC peknapaumaTa 3a CbOTBETCTBUE Ce CbXPaHABa Npv NPOU3BOANTENA.

U3xBbpNAHe
NsxBbpnanTte enekTpnyecKnuTe ypeaum no eKonorn4yeH Haumu!
EnekTpuueckute ypeau He nprHagnexart Kbm 6utosuTte otnagbum!
CprnacHo EBponeiickata gupektmea 2012/19/EC 0OTHOCHO oTnagbuUTe OT eneKTpuyecko
1 efleKTPOHHO 060pYyaBaHe, 13MOM3BaHOTO eNIEKTPUYECKO 060pyaBaHe TpsAbBa Aa ce cbbupa
pa3aesHo 1 fa ce peunKnupa no eKonorocbobpaseH HauvH.
3a uHdopMaLus Kak Aa M3XBbPNUTE CTapUA CU ypea, MOJIf, CBbPXKETE Ce C MeCTHUS CbBeT
UNW rpagcKaTta agMrUHUCTpaLmA.

3a ponbnHuTenHa nHdopmauma npenopbyuBame pasgena Service/FAQ's.
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